

Presidente = Buenos días, de nuevo declarando un feliz año nuevo a ustedes y de su familia espero tener que sea para el ejercer publico, jueces, brancos y le

convenio = yo no mas que observo este ~~detalle~~ que se modifique el orden del día para registrar. Asimismo señale.

Presidente = Heber tiene razón al punto tiene digresiones que asuntos tienen iban a tratar los documentos en tiempo y forma y no los han tratado en eso hebreas quedado.

Convenio = solicito se le ordene al secretario por favor que se refiera a ustedes por favor señor Presidente.

Presidente = No caso que se necesite secretario a ustedes porque ya hebreas quedado que iban a entregar la petición en tiempo y

Presidente = no se si alguno tiene opinión.

Sentencia = yo traigo una asunto visto, entonces trae solicita

Ricardo = yo traigo el orden del día por favor señor Presidente.

que si se modifique el orden del día por favor señor Presidente.

Presidente = los documentos los entregó en tiempo y forma, síndico

Presidente = le veredicto es que poco o aspero del ~~tiempo~~ de la convocatoria,

Ricardo = le traje de alcance form

para que la convocatoria se entregue en

Presidente pregunta al Secretario la convocatoria se entregó en

Presidente = tiempo y forma.

Secretario = Si

Presidente = yo también solicito que se exponen puntos verídicos y

Lobato = yo también solicito que se exponen puntos verídicos y

que es parte del reglamento de tener derecho a tener

apoyo si que es parte del reglamento de tener derecho a tener

apoyo si que es parte del reglamento de tener derecho a tener

apoyo si que es parte del reglamento de tener derecho a tener

Miguel = Pare que le deemos más vueltas, yo a hablar uno va a

Miguel = yo a hablar uno, yo a hablar otros que

Miguel = yo a hablar uno, yo a hablar otros que

Miguel = yo a hablar uno, yo a hablar otros que

ellos = que no estén de acuerdo
Muy bien Usted decide Presidente si votan o no

Presidente - Tengo que recordarles los documentos, ese es un acuerdo que varios tenemos desde hace varias sesiones, ~~o~~ si ~~o~~ que yo creo que muy a favor lo de las esquinas verdes que no se octubre

Lelita = Yo creo que se debe someter a votación Señor Presidente el Plan, es facultad del Pleno febrero.
Presidente También es mi facultad Secretario ~~a no someterlo~~ ^{o Lleida}, yo como que deseo ver los puntos. Los pido de favor, que por el proximo pausa sus puntos verlos en trámite y forma.

Carrasco - Entonces no vea ver ~~así mismo~~ Presidente, con los puntos, en el orden del día Presidente, que se orden que le someta a votación

Presidente - No a querer asistido,

Carrasco - Entonces que quede establecido que no se vuelve a votar

~~SECRETARIO~~ - Nos vemos al desfogue del orden del día.

Secretario - Nos vemos al desfogue del orden del día, no hemos

enrique = Arto del desfogue del orden del día.

aprobado el orden del día

Presidente - Lo sometemos a votación el orden del día

enrique = Se tiene que someter a votación, que cosa tiene. Pregunta

chico = No hay ~~de~~ acuerdo, que cosa tiene.

Miguel = haber hoy muchos puntos que urgentes

Eduardo = tú no sabes si alguno de los de nosotros fabrican

urgente

Miguel = porque no los mandamos en trámite

Eduardo = porque no nos dan el tiempo

Miguel = Te notificaron la documentación

Eduardo = Yo traje una iniciativa,

Eduardo = Esa la entregamos desde la sesión anterior y no

enrique = Esa la entregamos desde el orden del día

Eduardo = Si se integró el orden del día

Eduardo = Si se integró el orden del día

Miguel = y por que motivo cuando vistes el orden de dia no dijiste

Miguel = para eso tienen buce amigo.

Eugenio = el orden del día no lo esté presentando Miguel.
yo lo esté presentando y a como un orden del día no nos
esta driendo que se ~~anexar mas~~, si se anexa se
tendrá.

Miguel = Y por que no dirás cundo te trajeron el orden del día
heber sido secretario este orden del día ante mi, faltó el tener
puntos.

Eugenio = Mirá el hecho es que si este dia de la sesión número 80
que se ha discutido.

Queda pendiente?

Miguel = Y por que el orden de día?

Eugenio = Pues ustedes lo saben

Miguel = Yo, perdón

Miguel = Pues no hubo reclamos Ingeniero.

Chico = En este punto si

Eugenio = En este punto si

Miguel = Hoy no se ha establecido para mí

Eugenio = Es muy fácil de explicar el orden del día y servicios
deben estar en comisión si queremos puntos verdes debe de
haber puntos varios.

Miguel = Si quieren lo que ustedes digan, tienen que hacerlo
que ustedes digan así o como, es estoy contradicido
que podemos servicios se puede responder, se expulsa

Eugenio = de que podemos servicios y adelante.

el orden del día o puntos verdes y ustedes.

Chico = Por lo que se ve, es nada más por ustedes considerarlo Presidente

Eugenio = Es es mi punto de vista ~~ya~~ usted considerele Presidente

Presidente = Vamos sacando y haciendo otra sección, si queremos

Eugenio = Estamos haciendo una sección al mes.

Eugenio = Estamos haciendo lo que queremos hacer.

Miguel = Continuando o que queremos hacer.

Eugenio = Es que no se puede continuar sin un orden del

Miguel = día

Eugenio = Entonces que se clausura o como sea

Miguel = Entonces que se clausura o como sea

Lobato = Yo creo que lo que tiene que preverse entre nosotros es ahorrar que el sentido común, no porque sean personas o traidores ni peores cosas, venimos a tratar nuestra soberanía, simple y sencillamente por eso se somete a ustedes si para que prevalezca la legalidad de este acuerdo, ese es mi punto de vista y quiero que quede claro no, por eso se somete a ustedes.

Castillo = Yo tengo un comentario también, yo creo que a todos nos ha hecho falta mucha sensibilidad política, y sensibilidad humana y sobre todo humanidad para tratar los asuntos que nos estuvieron desgastando realmente sin ningún resultado, todos tienen nuestras partes y no nos bregamos de nuestras partes, y yo creo que necesitamos ser más humildes y ver las cosas como nos conviene no por nosotros sino por la ciudadanía para eso creo que ~~que~~ de nosotros estamos dispuestos y para eso creo que ~~que~~ lo veo yo, el contrario que el contrario en este caso ~~que~~ si lo veo yo, el contrario dice que si o dice que no, porque no nos podemos entender si la cosa estuviera fechada se acepta punto cerrado y se sesiona. O sea

Presidente = De sesione y los puntos cerrar los vamos después
Mesa = Es el acuerdo que tenemos la mayoría, no es lo que uno solo.

Castillo = Si importa reclamar una cosa, aquí sucede un equipo el equipo se compone de todos tanto tiene derecha usted como los demás como tiene derecha el Presidente como regidores, de regidores como tiene derecha el Presidente como regidores, de acuerdo, aquí los puntos se deben reclamar y deben someterse a votación siempre cada punto, porque si esto va a volver con lo de antes.

Miguel = Con lo de que

Castillo = con lo de antes

Miguel = Por usted lo permitió, y ustedes lo permitieron

Castillo = No hemos permitido todo, aquí se trata de nosotros mismos a decidirnos tener cosas, aquí se trata de nosotros mismos elegirnos la medida de exigir que su derecha lo pueda ampliar aquí, de acuerdo.

chico - Los opiniones, la leye de pensar y ver las cosas
están muy distintas que de las otras y nosotros no creemos que
vayamos a llegar a un buen acuerdo, de principio ustedes ya se
negaron a tener los puntos porque no estaban variados, lo proponen
a mí me parece interesante que se haga una sesión si quieren
nunca pero tratar los puntos variados.

Lolita - Yo difiero señor Presidente, yo difiero.

chico - porque nos juntan a tener otra tarde de trago.

Lolita - Yo estoy aquí, y hay que sesionar, que se saque a
votación y verás para adelante, yo difiero con todo respeto.

chico - Estoy por digo como dice Miguelito, ustedes son
mayoría, esté de fácil.

Miguel - Esta bien porque estos puntos, yo creo que
son los variados y que sigue la sesión porque hay puntos bien
importantes que es el punto de vista, no hay más, si los
escuchas de vez a veces por mayoría desde uno hasta el otro
se escuchan de vez a veces por mayoría desde uno hasta el otro
y se vota, no hay ningún problema se aprueba el Ayuntamiento se aprueba,
si los crean, no hay ningún problema se aprueba el Ayuntamiento se aprueba,
Avanza el Ayuntamiento, avanza que (el más) la veremos a ser, es
mi opinión.

Presidente - Ustedes que opinan

Lolita - Yo no creo de diferirnos mucho contra mí mucha menor,

yo creo que diferir o ser, lo importante es que de los
que se van a tener la mejor conclusión seguirá Presidente es en
definitiva decir la mejor conclusión seguirá Presidente.

Lolita - Pero por que no lo hacen como habrían quedado
que sea muy particular de pensar

Presidente - Para que hagan a trato un papel por establecerlo y

que sea quedado que habrían quedado.

Lolita - Ese tiene que ser punto legal al un punto legal que se
tome dentro de cualquier sesión que se tome dentro a los
puntos variados.

Presidente - Pero ya habrá excepto es

Presidente - Pero ya habrá excepto es

Lolita - Yo no si se fijan y a siempre no vota en contra
porque eso no va, que contra la legalidad,

chicos Pero si este redondeo pone mejoras en el manejo de la
mayoría la que vota

Lola = Pero entonces por eso se saca el voto en

Eduardo = Usted tiene la decisión si lo somete o no.

Miguel = Si de por sí lo sacan de la mesa, no vota los demás en
punto, y tendrás más no. vamos rápido a lo que
sigue.

Blanca = Yo digo en mi posición

Presidente = Seguramente esto y después las partes venidas.

Mireya = Yo igual

Presidente = Esto bien

Mireya = Por respeto también, pregunta si los meten todos los
metidos, entonces como.

Maria = Es que aquí no son opiniones, aquí son acuerdos y
votaciones.

Mireya = Como sea, tú fíjate en un punto hechas aceptado

así,

Maria = Y no puedes cambiar de opinión

Mireya = Has cambiado tanto

Mireya = Has cambiado tanto

Presidente = Podemos deshacer los puntos

Presidente = Primero el orden del día Presidente.

Maria = Primero el orden del día

Presidente = Por eso.

Maria = Si tiene ese voto el orden del día

Maria = Me parece malo, como regidores, nosotros tenemos

Presidente = Me parece malo, como regidores, porque hay por la Ley y si
nos debemos regir por la Ley y si
nos debemos regir por la Ley y si

Maria = Nos debemos regir por la Ley y si

Maria = Nos debemos regir por la Ley y si

Maria = Nos debemos regir por la Ley y si

Maria = Nos debemos regir por la Ley y si

fumar a considerar, que se fumar a fumar, esto no entere decir que ahora mismo se fume que volver por ejemplo igual forma que también son asuntos que importan y que unigen pero le viste del Ayuntamiento, no estamos pensando en intereses particulares ni mucho menos, es mi opinión.

Presidente - Si ~~yo hablara~~ te pidiere a los señores vecinos todos los juicios que fumo a el Ayuntamiento, ¿qué te los puedes desarrollar,

Rico = Heber perdón, ^{Si, claro} muévete.

Presidente - ~~Sí~~ nos explique bien con estos los problemas de Leudos, los problemas jurídicos.

Rico = Le que fumo que no fumar, por eso estoy aquí mañana. ~~Yo lo~~ lo que fumo que informar hasta el día de ~~hoy~~, ahora, lo que puedo informar con todo el cuidado que este a mi alcance hasta el día de hoy, como no, cuestiones.

Presidente - Los señores podrán tratarlo como me expliquen de su problema teniendo que tratar, ~~contar~~ acuerde. a de su problema desviado del objetivo ayer y hoy.

Mercado - Si nos estuvimos desviados del objetivo ayer y hoy, esto es por aprobar el orden del día.

Ledezma = Pues de orden Presidente.

Presidente Podremos meter ese punto tratar.

Mercado - Pues pensalo, es su decisión.

Cestillor Yo creo que aquí, que quede bien claro que no nos estuvimos oponiendo a nada si que ahora nosotros estuvimos haciendo un acuerdo en virtud de tales circunstancias que hemos visto, de tales circunstancias de cuando queremos decirle que esto es algo personal, si presentan que es personal es equivalente porque nosotros desde un inicio dejamos que libremos a ser transparentes, haremos ~~que~~ a trabajar con honestidad, sin embargo desde el mes de mayo

desde el mes de mayo pero repetirlo no se nos ha hecho
caso, nosotros como regidores estamos siempre el presidente
que las cosas se hagan bien, que todos fueran bien, sin
embargo creo que por este motivo que nosotros estamos
necesitados de una forma de que no estemos de acuerdo como
los ases se estan realizando y no es personal que
quede bien claro, somos un regidor, somos los que debemos
hacer las cosas bien, pero que le siente bien que
en nosotros no es un gran interes económico, como
lo hemos visto, disculpen que me pinte en rojo
como un problema personal, estar muy equivocados.

Lolita = No es lo que pensamos nosotros, lo pinta un gran
porcentaje del pueblo porque ese lo han denunciado

Castillo = Claro, y yo creo que el pueblo es el que sigue dándole
de mala le que ^{nosotros} estemos haciendo todo mal.

Chico = Yo creo que vamos por otro lado, 20:23

Chico = Yo creo que vamos por otro lado, para favor no se ha autorizado
votar e sesionar o no vamos a sesionar por favor no se ha autorizado
al orden del día, segunm, con los puntos varios y yo digo en la
misma posición, que elle una sesión exclusiva para los puntos varios,
que hecha.

Presidente = Así habíais quedado.

Lolita = Yo opino señor Presidente que se saque o votación el orden
del día nada mas y yo creo que nos estemos desviando demasiado
y no se vale porque yo creo ~~que~~ si hay que ser un poco mas atrevidos.

Presidente = Pero no lo estan ~~aprovando~~ el orden del dia

Presidente = Pero no se ha votado o votación

Lolita = Pero no se ha votado.

Presidente = Ya se votó.

Maria = Pero vamos aprobar este o anexandolo puntos varios

Chico = Es aprobar este

Chico = Sometelo a votación

Maria = Sometelo a votación

Presidente = Nuevamente

Presidente = Ya se votó hacer 5 favor y 6 en contra.

Secretario = Ya se votó hacer 5 favor y 6 en contra.

chico - No se aprieta

Miguel - Es muy fácil se echan papeles verdes y se quedan

papaya - No se ve ser lo que tú dices

Miguel - No es lo que yo digo es lo que la mayoría dice y así es
yo

~~Castillo - Tú has querido saber algo, que es muy importante señores
nos hace falta comunicación entre el quincuagésimo día entre los días
antes para que se sostenga en estos reuniones es con la fiabilidad de
que nosotras hagamos el suficiente trámite para entregar nuestras
peticiones sin embargo no lo ha hecho así, nos llega y se con-
firma del día que antes previo devenios que tal fecha
se celebra cada año y por eso estamos equivocados porque tenemos
que a ser una sesión y por eso estamos equivocados porque tenemos
este problema cada sesión, si tuvieras la habilidad de un
día devenios aunque sea por teléfono señores regidores como que
el día devenios que sea para trámite algún punto viene y no lo
hacemos, porque no lo hacemos por ese fallo de comunicación que
existe.~~

Miguel - Mira regidor, te faltó de comunicación al de henchos, y a
este iba igual que usted, a mí desde el primero de octubre y a
ustedes se los dije, desde el primero de octubre a mí se pase
lo mismo y tan pronto como todos los señores hacen
lo mismo llame al Secretario General, señor secretario le
mande la manda mis puntos y no es
mismo al punto, diría la manda mis puntos y no es
cuestión de que él me llame, si quiere interesar y lo
haga porque la cuestión es de dos va es la uno,
llamo porque hay que seguirla.

para buenas hay que seguirla.

Castillo - Volvemos a lo mismo, y nos otros de donde

yo vengo quiero echarle este.

y otros que quieren echarle.

Miguel - Hable usted y yo le echaré.

Castillo - En suerte nos traen una previa aviso
de cuando va sesionar nadie más.

Presidente Para su ustedes lo pusieron.

Costillas Le sesión no

Presidente Si ustedes lo pusieren ese scbler duraría 24 horas antes.

Lelita = Esse es el límite

Presidente Si quisiera que se los revise 3 días antes, we serían adelante, porq no hay más problemas.

Costillas El problema es que yo vos recordar la orden del día y lo que nosotros estamos reclamando que se dic, des costo es lo que nosotros queremos revisar para nosotros tener el días anteriores nos revisar para nosotros tener el punto uno dice que, sin embargo no lo hemos hecho y todos tienen puntos verificados, supongo pedimos que se haga votación y quedó bien establecido y se acabó.

Otros = Puedo creer que este señalar se sospeche, porque yo no aprobó el orden del día.

Lelita = Pero porque el afan de que se sospeche.

Otros = Porque ustedes lo votaron en contra

Ethico = Porque ustedes lo votaron en contra

Maria = Nosotros estamos con todo lo votado de sessiones la noche

Otros = Allí yo este establecido que le regresa dicc suyo, que no acepta el orden del dia

Ricardo = Así es correcto → Mira el orden del dia

Lelita = Me parece lo pide bien señor Presidente

Presidente Adelante

Lelita = Yo creo que hay una gran diferencia entre tener que session y solicitar que sea incierta en el orden del dia porque se voten, hay una diferencia en que simple reorganizado, si se somete a votación y se incluyen esas veredas todos veamos el problema con inscribir asuntos varios y el otro es el problema que tenemos todos los residuos, cuando es un derecho que tienen Presidente - no es ilegal pensar que vale tener diferentes tipos de residuos

Presidente Y porque no lo hacen así como los sujetos, en unos tres días hacerlos todos los que tengan esas juntas, y jamás se deshacer que es muy importante.

Lolita = Aquí estamos yo pere trabajando para Presidente, es un
estudio y a es un estudio de memoria, si dice que es
un libro de voluntarios vemos ~~trabajos~~ son tristes é rotativos y bien
buenos dando resultados.

Mirrey = Que se sometió a votación

Mario = Usted tiene la última palabra Presidente

Presidente = Yo les diré lo que veo descriptivo esto
y Asunto varios los veo en unos días porque tenemos quedado
que ~~hacemos~~ los documentos de ese punto ~~verificar~~ van a tener.

Mario = Yo he visto quedado en muchas cosas, lo contrario es posible o
una iniciativa de las autoridades.

Chico = Pues que hacer en ese día

Presidente = El presidente tiene la última palabra

Mario = El presidente es el que lleva.

Lolita = Yo digo que el Presidente es el que lleva.

Presidente = Si no aprueba el orden del día

Ricardo = Presidente que quede establecido en la ~~acta~~ por favor

que no se da finalidad a la sesión, no se constituye la sesión
por no haberse aprobado el orden del día por no haber
aprobado de modificación del orden y ejercer Asuntos Verdes.

Miguel = Heber un segundo, se suspende hace dos sesiones por

falta de quorum, ~~hecho~~
falta de quorum, ~~hecho~~ los que nos quedamos deje

Lolita = El otro que habrá ocupado a la 30 la mejoría
prevalecerá.

Chico = Heber hubo falta de quorum, estuvieron aquí.

Miguel = Heber hubo falta de quorum, estuvieron aquí

Lolita = Estuvieron aquí Presidente cuando ~~no~~ ~~no~~

Miguel = Aquí estuvieron aquí Presidente cuando ~~no~~ ~~no~~

en rededor la restaurante Mirrey. Usted Chico y yo en

esa sesión.

Mario = Es que esa no fue una sesión

Miguel = Entonces que fué

Miguel = Entonces que fué.

Mario = No hubo quorum.

Miguel, Bruno, me dejes terminar
Miguel - Sí cedete

Miguel = Yo ya hice sus comentarios, no hubo acuerdo en
le 30 y solo se va a proponer porque ~~no~~ hay resultados
venidos y le pidiene que no se pierda, y le pidiene que no
se pierda, y no tenemos a discutir nada.

Miguel - En las próximas veces a venir

Miguel = Yo estoy de acuerdo, yo cedo, yo estoy de acuerdo
en que este resultado sea para que continúe la sesión, y no
estoy de acuerdo, para continuar no por delante el compromiso
que dice la ley de un lado o la otra, no, porque
ni por delante la ley del otro lado del pueblo que
está del lado del pueblo que sigue la sesión, es mi punto
de vista.

Miguel - Toda la razón porque estás del lado del pueblo que
sigue la sesión.

Miguel - Tú estás del lado del pueblo que sigue
está de no

Miguel - Presidente

Miguel - Si estoy de acuerdo que quince la sesión así, porque
Miguel - Si estoy de acuerdo que quince la sesión así, porque
estás del lado del pueblo, porque sigue, sigue esto porque el
estás del lado del pueblo, porque sigue, sigue esto porque el
pueblo si estar de acuerdo del orden del día que
se aprueba, que puso el Presidente, si estar de acuerdo
de acuerdo residores porque sigue al pueblo, contestar

Miguel - Dime un secreto porque contestar, ~~no~~ moderante, esto
no es un berrinche como ustedes lo han venido creyendo
y si quieren comprobarlo escribir su ley y leer, estás
Presidente confundido de derechos, a los que dicen que es un
berrinche. estos procedimientos confundidos a derechos es grande
claro.

Lola - La Ley si nos permite estos resultados ese es lo verdad,
La Ley es muy clara y permite estos resultados, este es un resultado
y hay que calmar los errores debilitantes a legal que se
presentan estos resultados en cualquier sesión no vale mas
que el Ayuntamiento.

chico = Yo le repito señores en su verano se esperaba que no iba a ver a los estudiantes y ustedes vino a faltar.

Enrique = Pero en este momento de los asuntos de acuerdo es tan simple como eso, puedes fijarte una postura dependiendo de las circunstancias en el ^{horario} este definitivo y yo no le veo ningún problema que haya esas clases verano.

Mirrey = Cosa trae bien y yo no le veo ningún problema de que

mejor este orden del día que yo esté.

Enrique De hecho los estudiantes verano, los estudiantes que traen sus esquinas que se deberían haber fijado en la sesión número 30, tan simple como eso.

Mirrey = Pero yo diría

Presidente = Por supuesto que se integrarán y se dejó a la sesión

Enrique = Por supuesto que se traerán desde un.

Mirrey = Los estudiantes que traen sus

Presidente = Pues aquí porque no están

Presidente = Pues no se me es mi pregunta, porque la sesión 30

Enrique = Pues esto es la sesión 32

Presidente = Para esto es la sesión 32

Enrique = Para el 30 no sabemos ni con forma

Mirrey = El 30 no se formó

Presidente = Ni hemos fijado el año nuevo 30 no se ha

Enrique = Ni hemos fijado el año nuevo 30 no se han fijado las fechas, hoy que serán fechas la

Presidente = Ni hemos fijado las fechas, hoy que serán fechas la

Presidente = Ni hemos fijado las fechas, hoy que serán fechas la

Presidente = Ni hemos fijado las fechas, hoy que serán fechas la

Mirrey = Añage esas verano

Mirrey = Añage esas verano

Presidente = Yo quiero que se desarrolle este punto que no interesa

Mirrey = Yo quiero que se desarrolle este punto que no interesa

Presidente = Yo quiero que se desarrolle este punto que no interesa

Mirrey = Yo quiero que se desarrolle este punto que no interesa

Presidente = Yo quiero que se desarrolle este punto que no interesa

Mirrey = Yo quiero que se desarrolle este punto que no interesa

- Mare = Es lo que tiene usted y es Usted el que manda
- Porqueles No soy el que manda
- Mare = Usted ejecuta
- Lolita = Hoy tenemos urgencias.
- Miray e = Estos son urgencias
- Lolita = Los que no se cumplirán ante 30 febrero son urgencias de verdad.
- Miray e = Pero deben ustedes porque no se cumplen.
- Miguel = Heber ustedes ante de recurrir a que establezca el secretario en las reuniones para decidir secretaría cuando va a ver si se cumplen las reuniones nuestras pautas, y si, si queremos tener reuniones varias después pues metélos de verdad, que sea votado y se pone seguidamente.
- Miray e = Si esto de acuerdo y se hace en vez, yo considero que es importante que continúe mejor, yo te diré cedo, por el bien de todo el pueblo.
- Piendole = Buena medida es, hoy que para ~~que~~ ^{puedas} cumplir ~~que~~ ^{que} cumplir, es mi interés más al pueblo que otros ~~que~~ ^{que} otros políticos.
- para Nuevo uno = Aprobación.
- Miguel = Yo veo que nos pediría para Presidente, secretario heber si me puden dar convenio una vez que se haga fijo, sellado y todo simple. gracias
- Lolita = Yo pediría un preaviso si quieren establecer el fondo de este organismo Presidente? Ese es lo único preaviso en la fundación.
- Presidente = Le manda Hartocia
- Presidente = Grecia Presidente. 35:10
- Punto = PDS ✓
- para tres
- para dos = Lee.
- Enrique = Antes de convocar Presidente nadie más está tiene costo o es gratuito.
- Presidente = Es gratuito

Lelito = La noche pasada me pregunta Presidente que se hace en estudio previo para tener la certeza que vocación tiene cada concursante y el es la vocación de cada concursante para ir afeccades.

Presidente - Primero que ha ser un diagnóstico

Lelito = Yo lo explico y lo explicado los dos casos para este supor breve.

~~UNAVIADA~~

Puente = 4 = Lee Parches.

Sing. Jessie = Buena dics a todos, como con suterraneidad y su
fuerza un reñir y se tiene el acta del comité de obras públicas,
el 12 de diciembre fuimos yo reunirme con el Oficina del Sindicato
principal donde vimos 182 de 4 puntos que venían a tratar el año
de hora sobre obras Públicas, de hechos fuimos que ir y discutir
a las obras para verlos. Fue el doctor Cárdenas, el Regidor
Enrique, el doctor Castillo, y el Sindicato Ramón Rico y
su secretario fuimos los 5 personajes y cada uno de los
que ayer el Sindicato me manda al Acta
de Obra, el día de ayer el Sindicato me manda la pasaron
que se hizo en la sesión, el día de ayer se la pasaron
que se hizo en la sesión, pero ustedes dirán que se ve ser en esa
pues su revisión, pero ustedes dirán que se ve ser en esa
pues porque no este servido en el Acta.
pues porque no este servido en el Acta.

Rico = Este para revisión igual

Rico = Este para revisión igual

Miguel = Yo falso que dudo con usted director de Obras
públicas, ve a ser con la obra que este muy arriba
de la Primaria, o ser que es muy y reja, o como ve
a ser.

José = Le diré a la gente con los regidores que fui.

Enrique = Ve a ser malo

José = Se ve a poner en mucha confusión, pero

ve a tener un presupuesto, luego una dala y ya esté a
propósito, pues después poner un muro, y se ve integrar
aparte lo que es la banqueta, de hechos se habrá allí
en la maestra que de que algunos naran allí los puesteros

una parte de dinero para arreglar en el otro extremo de
este bueque que está muy deteriorado causado por haberlo
conjuntamente con ellos para poder hacer eso pero bueno díganle
nos quedamos el año de ayer no pasaron al resto esa se
vive esa año y este año su consideración →

Miguel = Y por eso no hacer la contrucción de ese bueque para que
no lo cuente a la escuela y que lo pasemos todos nosotros,
sé parte, son dos

José = No extraño lo pueden el Ayuntamiento y la otra parte le
puedan ellos.

Pedro: Los pediría de facilitar y traer un recurso

Miguel = Yo decía que les dos los pusiere el Ayuntamiento si

José = Están allí ante mayor disponibilidad de ejercer, de
modo estable esperando para que en este verano sacaren informaciones
y si se aprueba así abre y la obra del dique y Aquí
Pueblo de la calle "La Vega" se podría hacer en este año

2017.

Miguel = Si hay se aprueba este punto cuando forme la obra
de villa de Cáceres,

José = En unos 3 meses

Miguel = A partir del Lunes 3 meses

Miguel = Se los dejo a su consideración

José = Se los dejo a su consideración ya se ha retraso bastante y los
presidentes y presidentas que esto ya se ha retraso bastante y los
pediría de facilitar nos han solicitado así abre y lo sometan a
votación.

Enrique: Antes presidente vamos a comentar ya se benefició
y se revisó, vamos trabajando con el presupuesto que tienen
esta donde se alza y hacer un presupuesto adicional para las
obras carreteras y se tiene y se saca a votación.
Carmelo: Como lo habíamos aporreado Jefe, se habrá acordado
que todo el presupuesto hasta donde el concejal y de acuerdo
con los lineamientos y sobre todo transparente

José - Se va a ser un poco a eso, se va a ser otra presupuesto para integrar algunas cosas y ~~que~~ ^{que} espeche que le excede apaga con la otra benguela

Miguel - El proveedor de la valla cedurra ya lo tienen

Presidente - Hey señor

Miguel - Igual le van a tener los tres cotizadas el proyecto, por que cuide eso y poderlo revisar después. por favor UN ERRORADO.

PUNTO CINCO:

Uva - Uve donde

Miguel - Ya pescado del punto él hay buenas luces allí? eh... no

Presidente - E le perte de traer no

José - Donde se va hacer la valla no este iluminado, de hecho

sería muy buena ponerla mas iluminadas allí

Miguel - Chequelo y ~~se acorde~~ luego notarlo si excede el límite, y

gano hay Usted directamente. Gracias.

PUNTO CINCO:

José - Se puso también estuvimos observando fuimos con cada uno de ustedes también para que vieran el avance de la obra, el chantaje de ustedes también para que vieran el avance de esa obra, y le fuimos nos oímos un 25% de avance en esa obra, al punto aproximado que se esté invitado allí son como 290 mil pesos esto al sonido, no quisimos de alguna manera seguirle adelante porque yo no habré recurso, entonces le estuve chequeando con el Sindico, con el doctor Castillo, doctor Canchela el ingeniero Enrique y su servidor le fuimos también a la Obra, salvo ustedes su opinion regidores fueron allí a la Obra, salvo ustedes su opinion regidores fueron allí a la Obra, salvo ustedes yo fui a el a ese punto ya lo checaba ustedes y yo fui a el presupuesto y todos.

Presidente - Uve acercar y yo tambien he ido a las obras

José - Le que pese con gusto ^{de} la revisión que hicieron aquel drf

Presidente - Acuerde que le aviso de la brecha citada y
necesario Enrique como se elevación y el segundo que
fuere que salir con el Gobernador porque no puede acompañarlos.

José = Así es.

Enrique - Yo veo mas que preguntar en rededor a ese punto,
agora mas le apreciaran al presupuesto y le obre que se este
ejecutado, hay como es el proceso, como se este generado.

José = De hecho si procedio a iniciar este obra, en un sesion
puede yo recordar que es, seria checarlo con el Secretario
General se plantea sobre este tema que era de suma importancia
contar con el barrio perimetral porque de hecho en estos momentos
le孙as posee terrenos en diferentes que ya no hay espacio,
de hecho ustedes pueden ir con el que quieran y si hay
que personas sepultadas en esos terrenos, pero considerando el
tema que se corra el riesgo Enrique sobre que se
procedio en una sesion de cabildo yo recordare que se
informo con todos ustedes al iniciar el barrio perimetral
para no tener el presupuesto.

Mario = Pero no se excepto ninguna, o si

José = No sinjue, de hecho el monto es de un millon
de pesos el rededor, para no se aprobar, porque no se excede
de un millon de pesos, se pusieron varias medidas de
exceder de un millon de pesos, para que no hubiera algun problema de ese.
Secondo por que que no hubiera algun problema de ese.

Enrique = Entonces que este aprobado

Citlalte = Ya

José = Ya, este en la sesion de cabildo y se acuerda

Mario = Se aprobó iniciar la obra, no se aprobó ni un solo peso

para eso.

Enrique = Mi presupuesto

Citlalte = Es muy urgente que se haga esa obra. El primer difunto
que estubo alli, le llevaron cordas y de 23 corvas, se
rebotaron 12, ninguna se ocupó hasta un veladero

Merc = de que es Organización Órgano

Llana = Me pregunta este sobre sobre sus buenas traves

Joss = 200 otros trámites, incluso los que se pretendía hacer en el privado al principio, y se iba a cerrar con la consecuencia para proteger todo ese área del partido
el punto detalló que tuvieron charla durante el proceso de la construcción de la obra, los servidores con pasajeros en el tren
muchos años allí, de que anteriormente Admistraciones hubo un problema entre ellos que llevaron al terreno con todo lo que se dio de errores graves, los tiraron allí, hoy predres, concreto,
cemento y lo cometió el Presidente Sabio que tenía que ser modificada. Repartieron con la berlina y ~~dejaron~~ que se
siguió adelante para 2017 lo que es el fondo y parte del
anterior que vemos e querían allí, por la cuestión de que
hay que traer una excepción para poder retirar de la mitad
del terreno tener una de las parcelas este de Ilave de
Escombros, entonces hoy que retienen y volver a ralla con
franquicia para que no tengan problemas el inicio de ~~desarrollo~~
los debates, y se trae un proyecto no si cedencia de ustedes
trae el proyecto ejecutivo, no ejecutivo, nos dirán un planteo
arquitectónico de como se plantea hacer por manos, cede una
de las exigencias para los debates trae un mapa de un
descenso, un área para banos públicos y una escuela principal
que lleva un error con los interiores de que los corredores
que forman el cuadro tienen que hacer el descenso, la suba otra vez a la
carretera y lo llevan hasta las cercas de los debates para entrar
de que se lo llevan a las personas, o un plan porque no lo
pueden que se responda de acuerdo a lo que se pide
a los arquitectos para que designen exactamente donde porque
nosotros a los arquitectos para que designen exactamente donde
se va a tener un orden, no se va a permitir que se escape
dadle ellos en su interior, tiene un sejoramiento por cumplir el ordenamiento
que no tener problemas posteriores y se trae un plazo general
de tenerlos listos, otro lo tiene el encargado del Partido
deberán revisarlos, otro lo tiene fiscal y si justos cualquier
falta lo tiene, lo tiene fiscera y si justos cualquier
falta tiene una copia en su poder lo hacen y se pretenda
que este año poder cumplir si no es cuando lo que tiene

pore colectar le verde, pues una tercera parte y yo pore fin el tener
en el organo esto yo condonarle abra

Ricardo Paredes hoy un punto de este es creer que en ese sentido
anterior como colectas José se aprebo el mero de este obra
porque igual si hablo que era un costo bajo, pensando en un
marginal en un clima de calidez, esté lo platicando, fue
platica ahora se tiene la cantidad gestada hasta el día
~~de hoy~~ al abra que tiene la obra o descarreras el
costo.

José = Yo les colectables se tiene un costo estimado de 280.000
pesos a rescate de que tengan que cerrar las cuentas hasta el día de
diciembre y se podrían tener el dato exacto por presedentes

Ricardo = De los pasos anteriores que cierra las cuentas tesorería hasta
la que se acuerde gestado, se propone en la siguiente reunión de
Ayuntamiento que aprueben ese gasto y nos espesemos a ese
costo y en seguida proyectar la segunda etapa por costo el doble
que se hace en una sola etapa o en otras etapas dependiendo
que se haga en uno solo propio de lo que estoy viendo, es un
punto de vista que yo tengo, salvo lo que ustedes opinen.

^{José - Votad como sea o no}
Lolita = Usted pregunta de cuanta cantidad habrá de por medio
en todo el gasto, linealmente cuando se eleja el Ayuntamiento

José = Mas o menos costos calculados como 500 pesos el
metro lineal, por cuestiones del portón, de techos si se figura
en el diseño tiene diferentes construcciones, lo que se eleve más
el costo son ~~bordes~~ los edornos que se van hacer ahí por darle
el costo a lo que es la entrada principal

Lolita = Usted pregunta el proyecto no lo tienen

Enrique = Ese el problema el proyecto no lo tienen

Lolita = Yo no lo he visto

José = De hecho ya lo tienen al proyecto cuando gusten los
puedo mandar me copie de lo que es la copia del proyecto
así y lo que es el ordenamiento de una forma todos los
trabajos del portón, con mucho gusto.

Presidente porque en la siguiente reunión de comisión lo trae
 Lulita - Qui nos entra uno a cada uno, ~~estoy esperando~~ en lo separa la
 comisión, pero sería interesante que nos atañga en este tema.

José =

Concluso de hecho lo observación es en ese sentido si la comisión
 y los estímulos anteriores, que se les plantea a todos los demás competidores
 para que estén anteriores.

José = Si pues que todos tengan conocimiento de eso, no hay ningún
 problema de eso.

Luis = Me parece la idea del Sindicato.

Miguel = Me obstante señor Secretario

Miguel = Se somete a votación la propuesta del Sindicato

Miguel = Se somete a votación la propuesta del Sindicato
 Se le contesta que así.

Vaca = Se somete a votación la que se lleva adelante de la obra, se
 somete a votación que hasta lo que se lleve adelante de la obra, se
 vea y apruebe el gesto, que es lo que propuso Manuel y que
 posteriormente al director de Obras Públicas presentarán otros servicios
 otras etapas de la misma obra.

EN FORMA GENERAL

Punto 813.

José = Con lo que ha quedado anteriormente este punto por
 presidente de la ciudadanía de los habitantes de ese calle
 pedirles que lo han solicitado a través de ustedes
 en la Vega " 56:12 " se lo han solicitado a través de ustedes
 presidente como el Presidente Municipal, y a creer que es importante,
 porque hay un problema serio en esa calle, es el endeble del
 callejón del diablo, le ha servido a presentar el Presidente y algunos
 de ustedes que casi se les puede hacer el cambio del Agua Potable
 y friega porque se está arrancando a las casas, y las casas están
 filtrando la humedad y se están bajando los pueras, y que
 se le pongan en aquellos años a esa calle y que se situen y
 que le pongan en aquellos años a esa calle y que se
 que este deterioro es porque hay grandes fugas, a el
 momento que llegan, habrá dos fugas grandes de Agua

que se establecerá, algunas fechas que modificar y hacer una modificación conjunta con servidor público, lo que se pretende aquí con este presupuesto pero en su anterior a este año ~~en base~~ las pondriamos estas obras en la reunión de COPLADEMUR las bases a invitar si gustan existir pero priorizar las obras para 2017 para el Municipio de Coacalco conjuntamente con las Delegaciones que tienen sus prioridades en ejecutar este año, si se aprueba el dictamen de licencia y recursos ~~conceder~~ hoy hay que meterlo a COPLADEMUR para de todos modos ~~hay~~ hay que meterlo a COPLADEMUR para que nos protejan todos y como les digo este es para poder hacer en este año. El trabajo de ser de renovación no se puede meter porque por lo agosto que renueve, este es el callejón, fabriquen favores el delegado este año lo que es el callejón, fabriquen favores el delegado se ha logrado cumplir lo que se queda, sabemos que establecidos se ha cumplido de este tipo de delegados, entonces no se puede porque se ha hecho si lo puedes encontrar gente allí a buscarla a Guadalajara haber si lo puedes encontrar y la idea es esa, salvo su opinión Señor Presidente, señores y la idea es esa, salvo su opinión.

Por favor ustedes me dicen. Secretario Nada más se observado para el director de Obras Públicas en los copios que tienen ustedes no coinciden los 88, 865 con los 62, 385.24 que se da en la total de \$153,260.24 a) que se observa. Es que en las copias del presupuesto dice total presupuesto \$124,720.48 y en el presupuesto dice total presupuesto \$153,260.24.

de \$153,260.24. Esa era una observación que hoy le ve le diré que es que no se observan precios con estos trabajos? no es que no se observan precios con estos trabajos? no es que no se observan precios con estos trabajos?

José = 13 familias
Miguel = 4 familias estando del ferrocarril, si se interviene el tramo
José = Alrededor de 3 familias o un mes, yo creo que sa
el rededor de 3 familias o un mes, yo creo que sa
familiarmente.

Sesión 32 (R)

Lelitte - Estamos hablando de 20 metros lineales, así es lo que son la calle.

José - Sí

Entonces - Yo veo algo basado en que el presupuesto es en lo general sería importante tener un presupuesto igual en obra pública y en base a esto y a lo históricos trabajando, no la publica y en base al presupuesto igual, tú puedes tener hecha que se saque del presupuesto igual, tu puedes tener miles de pesos como inversión y ahí vas a quererlo las vallas requiriendo y tener todos soportadas con proyectos y presupuestos, etc. etc.

José - De hecho abundante ese tiene ingeniero serio y bueno si fabricaran a bien ustedes haría llegar a los oficinas algunas listado de algunas vallas que tengan ustedes para que los hagan de acuerdo. para poderle instalar el cableado.

Entonces - De hecho abre hasta sasian otra vez, hace un poco de cosas y el acceso a la calle corriente de la calle que es el acceso a la

los habrá corriendo de la calle que es muy URGENTE.

José - Ya le hará los proyectos, lo que es la formación de Rinconada, ese calle encaje que es muy NUEVA.

José - Ya le hará los proyectos, lo que es un tipo grande NUEVA.

Entonces - La R de diciembre

Entonces - La R de diciembre de los canarios pescados, ferrocarriles

Presidente - Se tiene el problema de los canarios pescados,

que buscar una alternativa porque son entrañas y salgan.

Presidente - Se tiene el problema de los canarios pescados,

que buscar una alternativa porque son entrañas y salgan.

José - La otra es abundante tanto la R de diciembre,

que buscar una alternativa porque son entrañas y salgan.

José - La otra es abundante tanto la R de diciembre,

que buscar una alternativa porque son entrañas y salgan.

José - La otra es abundante tanto la R de diciembre,

que buscar una alternativa porque son entrañas y salgan.

José - La otra es abundante tanto la R de diciembre,

que buscar una alternativa porque son entrañas y salgan.

José - La otra es abundante tanto la R de diciembre,

reuniones para poder autorizar esas obras.

Maria - ¿Puedo saber, si se ha sancionado ya el crédito?

José - Cedi esto se trate que hacer para priorizar las obras de hecho son las favoritas por los vecinos, en cuenta la cantidad de 5 mil pesos para obra pública este año, por el detalle del crédito de BANOBRS.
que vos está descartando un porcentaje cedi me pare poder no mencionar, que es lo que se pide en cuenta que vincula son 5 mil pesos para obra pública, sería considerar de que vos apoyaren cada uno de ustedes, hoy que no viendo la manera de poder buscar a otras instancias dentro de los Estados o a Federaciones o a las autoridades de obra.

ENRIQUE - Hacer una pregunta hablando del crédito BANOBRS, el crédito de BANOBRS es un crédito o es una explotación a los participantes, porque habló dicho que iba ser un crédito a los participantes.

José - Así es.

ENRIQUE - Ahora me pregunta más concretidad si se generó un crédito con BANOBRS o no.

José - Si es el cheque que ustedes vienen aquí.

Maria - Y como van con el desarrollo de las obras que se probaron con ese recinto.

José - De hecho están en este punto ya vienen los de BANOBRS, vienen a revisar cada uno de las obras que se han hecho allí con ustedes.

Favoritos - Ellí van ustedes.

Maria - El presupuesto es la perdida una electricidad.

ENRIQUE - No es un concreto, habíamos quedado que se iban a tener en cuenta los recursos que tienen las obras se iban a ser los que con el crédito de BANOBRS que se iban a ser los que con el crédito del recurso que nos este gobernante tiene con la explotación del Ramo 33 y yo les dije que si era deuda anterior del Ramo 33 y yo les dije que no era parte del público y me dijeron que no que era parte del

adelanto de los participantes, entonces el banco
el crédito de los 3.000 que se este ejerciendo

José = Es un adelanto a los participantes para de BANUBAS

Enrique = Hacer el adelanto de los participantes de acuerdo

José = Este descuento alrededor de

enrique = Se habrá acordado que era alrededor de
3 millones 200. y de esos 3 millones 200 se integrarán
a todos los obres que estén hechas de los participantes
para el pago y el de lo que esté hoy hecha es de un
credito que hubo de BANUBAS que es de 3. millones
500 mil pesos, no pregunta.

José = No este confundido.

Prestador = Son todos los obres que se ejercieron y ya les
vendrán

enrique = Insisto en preguntar si un tercero obtiene
el crédito con BANUBAS, ~~no tiene ningún~~

Prestador = Hay un adeudo como de 2 millones

enrique = Si hace un refinanciamiento o si lo recuerda
Prestador = Para esta Administración ya ha Adquirido un predio
en BANUBAS o no

José = 3 millones 200 que nos este adelanto cada mes

enrique = 3 millones 200 que los participantes
sebran los participantes

enrique = Este bien que comento hoy en celebrarlo, invito

que la vez pasada los habría dicho porque aquí habrá ~~que~~
y la vez pasada los habría dicho porque aquí habrá ~~que~~
grande confusión, entonces no es un crédito de BANUBAS, es un
adelanto a los participantes cada mes.

José = Así es.

José = Si pues te van descontando

Prestador = Aproximadamente 150 pesos no estar descontando cada mes,

José = Aproximadamente 150 pesos de julio a diciembre son
de hecho en este año que transcurrido de julio a diciembre son
alrededor de 800 mil pesos, pediría le uverte notificación, si tienen

algún duda no hay ningún problema

Rico = Me gustaría en este punto José, igual como otros que
en una reunión de trabajo ~~oficial~~ nos detallan y revisan el avance o
la culminación de esas obras sobre ese préstamo, o si al trámite
puede ver como quedan en los diversos tipos de obras que se proyectan.
después la pregunta y vos fíjate en el lugar de las obras.
Merecido por cada llaves?

José = Como un 80% tienen problemas cuando con la comisión
Federal de Electricidad, si hicieran alrededor de 8 obras todo
del Ramo 33 como de este dinero que se está hablando.

Eugenio = Punto es del Ramo 33 al adelante uno

José = Es del mismo

Miguel = Secretario respecto a la linea ^{de Agua Potable} y red de alcantarillado
de la calle "La Ucayali" La vía de uno

Presidente = No se ha volteado

Presidente = Este punto Federico.

Eugenio = Estamos en ese punto Federico.

Eugenio = solicitarán ^{revisar} un punto para revisar lo del evento del monzón
porque le informan que no hay novedad.

Presidente = Punto el Secretario

PUNTO 7

José Abundado = En punto en sesiones pasadas se autorizó un
cupo de 300000000 pesos por parte de los estibadores hoy en Colmille,
~~que se autorizó~~ se autorizó ~~este año~~ por parte de los estibadores ese año, pero
que hoy por el proceso que maneja el Gobierno Federal
y que no se puede entrar ese año del
por parte de GEOSOL que no se puede entrar este año
seguirán por cuestiones por este destino durante para
porcentaje ~~para~~ del 70% este destino durante para
que es obra de drenaje, Agua, el asfalto, sábanas
que es ~~ese~~ ^a los complementarios en un
distrito que es de un millón de casi 10 millones
al 15% de ese año que de un millón de casi 10 millones
de pesos que en obras complementarias en un total

Lolita - Por el tema de los bueyes

José - Si, ese es el problema, creo que algunos de ustedes
y yo hemos pasado en eso febre.

Fernando - Eso del puente si lo tienen bien ~~previsto~~ verá

José - Sí

Fernando - Porque le mencioné en dos veces pasados que el tráfico
importante

José - Yo he hecho un presupuesto de hacer un
punto peatonal para las personas y ese el rededor de
80 mil pesos algo más, pero presentándolo a la
cada municipal me corrijo que él sugeriría que se haga
un mayor vehicular porque hay ocasiones en que los
pueden pesar en los vehículos - para que sea ~~que~~ tener
un tráfico exceso.

Lolita - Esa es para cruzar el negrónchi

José - del cruce de colimilla para pasar el negrónchi

Eugenio - Necesito aquí autorizar solicitudes la autorización
para la modificación de la obra, para no tener el
peligro este que no se verifica que se haga se
autorice el PGO

José - de hecho el presupuesto del sapeado en el rededor
de 450,000 pesos más menos, y los pedimos a la comisión
que se modifique la obra, para no tener y debe
estar en el rededor de 307,000 pesos, es lo que nos costaría
hacer ese modificación, autorizar este.

Eugenio - Sobre el presupuesto 2017

José - Sobre el presupuesto del 18 año
y lo organiza en dos meses.

Eugenio - Estaremos los van solicitar otro presupuesto y considerar
que se modifique lo que se aprueba después

Rico = Que le actualicen

Miguel = Yo me abstengo por no tener conociente del Asunto
 Llave = Sí y así me sustituiré como me esterean aquí
 estando desblude de modificaciones, ¿dónde están las autorizadas? y
 a qué punto estás le modificando todo esto para que quede
 más alto.

Fernández = Yo sí lo expliqué, de hecho lo hice en la sesión
 de la comisión y en mis oídos claramente que se
 está rengalde, hay diferencias ~~exclusivo~~ para lo que
 en estos ~~casos~~ cambiado es que se está por otra razón,
 lo que se refiere la modificación es ~~ese~~ ~~esta~~
 lo que se refiere la modificación es ~~esta~~
 es porque el mismo programa tiene que hacer crecer
 tipos de economías en porcentajes, te hablo de ~~varias~~
 prioridades, lo que dice que un porcentaje debe de ser
 agua desalinizada porque es: Agua potable, Arroyo e
 y electricidad y hay un porcentaje creciendo que es el
 15% que se pone para los otros complementos, los otros complementos
 son los aguaceros, saqueadores etc. etc., pero ese recurso del
 15% de ferriño, porque se propuso hacer la electricidad
 que anteriormente yo no lo veo malo.

Llave = Yo estoy de acuerdo, nadie nos va querer dar
 los minerales, pero que quedaremos claros, entonces el puesto
 queda pendiente.

Eustaquio = Dijo esto hay que ver el programa actual, y sobre
 el programa.

Camacho = Yo creo lo que se contempla fabricar cañones
 del pantano, que nos tenemos que resolver
 al arroyo de Mesquichi si se cuesta el pantano,
 el agua de lluvia se pierde muy poco, es igual o
 a tiempo de lluvia se pierde muy poco, es igual o
 poco que la del 1%, que se contempla por etapas

y ante la siguiente etapa, en el siguiente periodo. Se tiene
que considerar que abre porque no es importante.

EN FORMA GENERAL

Punto numero 8.

Presidente. Lee.

Enrique= Me pregunta estando aprobado el presupuesto o
el gasto.

Presidente= El gasto, incluso ya lo habré sometido

Miguel= Es un tema muy peligroso, nadie nos dice y si
~~hay~~ hay que ver en la noche y si algo que desde la
entrada en la primera gasolinera foden las luces esta
encendidas y llegado en otra Saner edelste hay
una blanca o otras encendidas, otras blancas y otras
encendidas y así, entonces no sé, es una respuesta
pues que si foden el freno inicia este sencillo, pues
que foden se enciende y las blancas que ya están las
gutta y la paga en otra parte del pluviograma ~~no~~
se de gustar con el crucero foden, pero por
el recorrido foden encendidas se ven bien y ese
comenzó desde al inicio hasta el final.

Enrique= Yo te diré en sentido contrario yo iba
de San Martin pero esa noche este el puesto hecho
el crucero Nadi ves como dos fuentes y foden
los demás vienes.

Miguel= Porque ese el inicio de la noche Saner en
que si hay varios predios y así si los otros
están de un color y otros de otro color 1:20:48

Presidente = Antes de llegar al contrato industrial faltó algunos postos, pero no se hay que ver.

Eugenio = ~~Este~~ Postos este falso, nos faltan los cotizaciones, habrá cuando nos pague de acuerdo Miguel por el echar una vuelta.

Presidente = en poco es que le gaste de seguir su elección.

López = Estamos hablando de que gasto, aquí es el monto total de este obre del punto número 8.

Presidente = el total es de \$1,354.

Presidente = Entonces no se quedó claro es urgente ya hecho.

Presidente = Es urgente hacerlo en ya establecido

Miguel = Los aprobados sin saber el monto de cuánto?

Miguel = Los aprobados sin saber el monto de cuánto.

Miguel = Sobre todo se hiciera para ningún malo.

Miguel = Se iniciaría con el proyecto

Miguel = Que se iniciaría con el proyecto del

Cambios = Crea su tipo de cableado y se sacará el presupuesto del

cableado y que tipo de calidad.

Cambios = Crea su tipo de calidad.

Miguel = Proyecto el direcc. Obras Públicas = no diste un presupuesto

Miguel = Proyecto el direcc. Obras Públicas = no diste un presupuesto

José = Serán \$75,000 pesos lo que habremos dicho.

Miguel = Si se hace aprobado, entonces no se pague 10

Miguel = ~~Cambios~~ Si se hace aprobado,

Miguel = otra vez el aprobado.

Otro = otra vez el aprobado.

Otro = otra vez el aprobado.

Presidente = Se habrá dado a punto Aproximado de 75,000 -

Presidente = Se habrá dado a punto Aproximado de 75,000 -

Miguel = Igual Presidente seguirá con las cotizaciones, aquí no los presentaron

Miguel = Igual Presidente seguirá con las cotizaciones, aquí no los presentaron

Miguel = Igual Presidente seguirá con las cotizaciones, aquí no los presentaron

Miguel = Igual Presidente seguirá con las cotizaciones, aquí no los presentaron

Miguel = Igual Presidente seguirá con las cotizaciones, aquí no los presentaron

Miguel = Igual Presidente seguirá con las cotizaciones, aquí no los presentaron

Lolite = Yo considero importante que si recordemos a todo tipo de erogaciones que se nos presente el presupuesto, es lo más serio y uno tener que tener presente una tercera de procedimientos con un catálogo.

Entregas = Uso a adelantar un poquito de Asuntos varios es precisamente ese sobre el alcance de Compras, yo creo que ya hay una norma sobre el alcance de Compras, pero ahora si decide y que ya se pague pronto y pronto e sesionar para quitarlos todo este tipo de situaciones.

Presidente = Nuestro mismo lo recordamos

Cortiguez = Nada más Presidente, que grande esgrito y se enmarca el punto de acuerdo dando su aprobación de la sesión anterior y el punto fue.

Lolita = Yo veo más que queda claro, no estamos aprehendiendo un presupuesto, estamos aprehendiendo un gasto por favor, muchísimos gastos

UNAMUNO

PUNTO 9:

Presidente = Lee.

Carretero = Nada más que observar que si bien que ya se habrá aprobado en Septiembre, buen caso es el sentir de todos los compañeros, si ya se habrá aprobado en Septiembre porque no lo vuelvan.

Mata = No se aprobó

Carretero = Para si no se habrá contemplado adelante, a ese caso.

Mata = No se aprobó y segundo sin autorizaciones, y o

Mata = Tercero que factura seguirá.

Mata = ¿Podemos fijar la fecha del 5 de Septiembre?

Muguet = Secretario esa factura tiene fecha del 5 de Septiembre, después del 5 de Septiembre, sesiones?

Sacado. Si en Nunciatura

Miguel = Es nunciatura. Este biva, este punto no se ha
metido a votación es primera vez que se mete, e así si
me gustaría que hubiere un poco más de coordinación con
que gustaría en el sentido de que, sea que este gesto es orgánico
porque sigue potable y este práctico ante Ley de Gobiernos,
para que se gustaría que en cada se realice el sentido,
para que se gustaría que a usted para que ^{usted} en la sesión
tuvieren donde facturas a usted para que ^{usted} en la sesión
posterior al que se realiza el sentido, se apruebe ese sentido,
porque este biva ~~está~~ enero y se pescan versiones diferentes
porque hubo problema en algunas sesiones para sesiones anteriores
si que hubo problema en algunas sesiones para sesiones anteriores
de septiembre fodebia ser una sesión donde podrían pactar este
punto, es decir que es contrario, no es contrario del punto Ni
punto, es ~~ante~~ que las formas son indispensable.

muchos menos, pero si las formas son indispensables.
Enrique = Necesito que invitar Presidente, regidores señora veinte
el sentido del comité de compra y así nos autorizan ~~este~~ todo
este tipo de situaciones, y si efectivamente este desde septiembre
al sentido este.

Lolita = Yo veo aquí que cuando nos facturen, que sea muy
específicos los procedimientos o dictámenes que saca de banco, que
nunca incluya sus respectivas garantías, porque es un
modelo, que nos incluya sus respectivas garantías, porque se
no se esté haciendo muy específico y si pediría que sa-
carán en el acto que hay que exigir que sea de eso.
Fernando = Si porque es lo mejor un proveedor de su gente

Fernando = Si porque es lo mejor un proveedor de su gente

Lolita = Volvemos al punto de adquisiciones
Enrique = Este proveedor si nos puede dar estos datos no,
que tipo de banco, marca, modelo, la garantía y eso para cuando
lo llevemos ~~ese~~ documento.

Marta = Mi voto es en abstención, secretario
más general

Punto 10

Presidente Lee.

Miguel = En tiempo y forma la concordancia señor secretario
González Así es.

Presidente Signe Leagrida

Rico = De aquí fue perdido

Presidente ^{Presidente} Rolando

Miguel = De los pasos es un punto que requiere mucha atención
porque porque es un cargo muy importante, tienen revisado
la documentación, de uno por uno porque por parte

Mora = Ya lo habrían anulado

Miguel = Bueno si se la revisaran y se votarlo, mi concordia
de acuerdo al sentido de que resarciría el daño de todos, así
se le verá la verdad y se les diera una propuesta, así se verá
que la licencia de Braude es una mejor cosa mucho mejor
que el contrato municipal porque es la que ha sucedido al
en el contrato municipal porque es la que ha sucedido al
bueno en Secretaría, entonces como para la experiencia del
señor Emanuel que no por estar aquí presente lo digo,
lo que extiendo con otras personas es muy amplio es a los
logros que yo ayer que los logros de todos
los demás si tiene experiencia si tiene conocimiento
bueno los demás si tiene experiencia si tiene conocimiento
para por la mano del Lic. Emanuel le pedí y le expusiera
que tiene, ha sido agente de ministerio Público en dos
de seis o siete municipios y me informó que
de alguna delegación de algún municipio y me informó que
se le había hecho por la geografía sin el contexto
que ha tenido con la ciudadanía, ese es un punto muy
importante en ser juez municipal, el contexto que pueda
tener con la ciudadanía es muy amplio de su parte
por todo lo expuesto haberlo que ha tenido la carencia

av porsue se que es una persona, una fraternidad de la
Ley de Gobierno señale que debe ser una persona honesta
y honorable y es amplio y recordarle su legislación su
honestidad en todo el principio y en muchos conceptos,
ademas su propuesta seria que el Lic. Breide se
regrese a Sindicatura con un buen sueldo qd q posea
tien un sueldo qd que no es de abogado, entonces cui si
no gustase que el Lic. Breide se regrese a Sindicatura
con un sueldo de juez y que el Lic. Emanuel quedara
en Juez Municipal. Es mi opinión.

Presidente le comparto

Enrique haberle

Rico= Una pregunta, ¿uen a ser dos jueces Municipales?

Rico= Se ue a continuar con uno solo.

Presidente= Eso depende de ustedes, yo es muy pesado para
que solo, para hacer q el Lic. Breide q salido adelante
pero prede hacer est.

Castilloz= Crea q lo correcto seria dos jueces Municipales
por q el cargo de trabajo es mucho muy difícil para
que solo, qd funcione el Lic. Breide q salido adelante
pero yo creo qd por qd qd servicio a los casos
tan importante, qd qd la persona qd sea qd

Enrique= Es trabajo qd la maneja y tambien qd la noche

Presidente= Afirmo esto.

Rico= Primero veamos qd qd si qd uno o qd dos,
vemos qd qd.

Presidente= Esta bien lo votamos

Miguel - Hacer un segundito, esto en el reglamento que pueda ser des. si este en el reglamento
ENRIQUES - Este por el número de habitantes.

Miguel - Para el reglamento señala, que te lo voy a leer, dice
el artículo, en los municipios debe de haber por lo menos
un juez municipal, corresponde al Ayuntamiento determinar
en su reglamento el número de Jueces Municipales, si
cómo le fuese y organizada y funcionamiento de los servicios
públicos que los auxiliares y dependientes les海 necesidad de
la publicación y las posibilidades del presupuesto, y si lo
dijo por lo siguiente, por la última parte, por las posibilidades
de su presupuesto, obviamente tener dos jueces Municipales
no tienen que pagarle la mitad ~~de uno~~ y la mitad a otro
se fije que crecer o no crecer, estoy de acuerdo
que hay ningún problema para si es que como pedimos
fines legales si este establecido en el reglamento
adecuado, yo estoy de acuerdo si este establecido
en el reglamento no lo visto el reglamento si eligen
de establecer que hacen hacer de pesarle el artículo si
no establecen que hacer de pesarle el artículo si
está por ~~estómico~~, en todo caso confiaré ya visto ese punto.
está por ~~estómico~~, en todo caso confiaré ya visto ese punto.
Picos En el reglamento casi de igual manera se transcribió
que en el reglamento casi de igual manera se menciona que por ser el
caso de la ley, tampoco no mencione que por ser el
mismo de habitantes de esta cabecera municipal tiene
que ser dos, lo sé de igual que de acuerdo a la ley
que son dos, lo sé de igual que de acuerdo a la ley
que las posibilidades del Ayuntamiento y del
necesario y posibilidades del Ayuntamiento puede decidir, es el
presupuesto el Ayuntamiento puede decidir, es lo
que mencionava el reglamento.

Miguel - No puede pasarse el Reglamento sindicato por favor
dice artículo 24 el Ayuntamiento de Coacalco enterá para
su buen funcionamiento, con la figura de los Jueces Municipales,
que estén dependientes del Sindicato, quienes son estarán auxiliados
con los servidores públicos que determina el reglamento que al
afecto se expida, el cual contendrá su forma de organización y
funcionamiento.

Preguntas - Solvado Pregúntale pere qdier u monto
Miguel - buenas buenas buenas

Preguntas - Entiendes lo de que respecta la sanciones
a votacion a tener alguna otra opinion

Miguel - Buena del articulo qdier se pase del reglamento
yo voy a votar a contra del punto de para los jueces
municipales pq qdier el articulo lo sancione en plural y
no se me hace qdier lo establece tal qdier lo nombra la
Ley, es mi opinion, yo voto a contra del punto donde
sean dos jueces municipales, y votas por uno

Rico - Se encuestra Brede por qdier e le Presidente, pere
qdier preguntale cosa si qdier le cargo de fachaje da
u solo fuer municipal.

Eriguez - Si se la entiende a todos?

Secretario - No nos contestaron el Licenciado Ricardo
Rebolledo Rendón Rojas, se le hablo 3 veces pde qdier
el celular qdier proporciono, qdier falso qdier su celular la
cambio, tambien le hablo dos veces al telefono de
casamiento, tambien le hablo dos veces al telefono de
casamiento qdier se dejo, tapoco contestaron, despues de
semejante qdier se dejo, qdier contestaron y qdier se
le jernada de Atacama a los chileanos qdier a
COPTEL qdier fachaje su esposa y se cometebe qdier
mismo en COPTEL qdier estube de vecinos y qdier habia
seido, qdier se qdier qdier su domicilio qdier se proporciono
y qdier es calle parte Concepcion Renta # 14 en el
y qdier es calle parte Concepcion Tlalpan, seudo y falso
fotocopia Providencia en Coahuila Jalisco, seudo y falso
fotocopia Providencia en Coahuila, le llamebe pdes qdier le invito a
que entre a su domicilio, le llamebe qdier le invito a
que entre a su domicilio pdes qdier se contesto pdes qdier
se escrito invitado al dia de hoy y qdier los otros 3
qdier se contesto si contestaron, qdier le licencio Brede
si se les notifico si contestaron qdier perdian qdier
tambien le dije pdes qdier estuvieran qdier perdian qdier
este otro espirante, qdier hoy dos espirantes, abriendo

sería creación de tributaria, elle seguirá esta a la alcaldía.
Miguel = Aprobado lo pasó para dictar los gremios al licencio
Pregunto breves que fabrica o esprante a Juez municipal
así su contrato al buce abusado, tiene expiración, sin
embargo de se pida considero que el licencio tiene tiene
mayor conocimiento del fisco y del cabildo, pero somos
compañeros y amigos abusados y pues gremios por tener
los solicitados porque no cumpliremos vuestro solicitudes,
no alguien le hace caso a los convocados que
se pague a fuero, gremios por tener tu solicitud y por
quien tiene a devolver un cargo con Juez municipal Gremios,
Vedes e espere a Braude.

Miguel = Que Braude sube a intendencia y que el licencio
Emanuel quedó con Juez municipal y a apoyo la propuesta
del regidor Basual

Lola = Yo opino que al mejor desde el punto de vista
del gremio, ese es una opinión muy personal Presidente,
que desde el punto legal el fisco en
amigos, compañeros, desde el punto legal el fisco en
solo por municipal D. yo estoy pasando desde el
punto de visto humano, no es necesario trabajar estar
24 horas 7 días a la semana con un cargo
yo creo que es un desacordo, desde un muy particular punto
de vista, es simplemente extenuante y satisfecho, yo creo que
de ser así es muy desgastante.

gira de ser muy desgastante.
Presidente - Es como el doctor Madrid Moncayo, favor de los
por lo pasados.

Secretario = te comunique Alondra que es lo existente, que
fallecieron el abuelito de Braude, lo hablaron y salió
de su celda a su celular, y dentro el licencio
que no se contestó que no este Braude, ~~que~~ que
Guzellos no ~~comunicaba~~ que no este Braude, ~~que~~

negoci. Que pone los de su abulito, buevos hñicos 32
estánes van a dividir el mundo a que se va a ser.

A considerar que gracias que hoy en unión por igual, Brasil y el resto
de todos nosotros aquí, de todos nosotros pidiendo su opinión de ella
y trabajar donde nos pueda ayudar para desaparición negar su función
que sea que este muy agusto como juez, pero también se bajarán las
negociaciones que ha tenido con los Jueces y este bien acompañado
negociaciones que han tenido con sindicatura y ellos están ahorcadas
en todos los que han tenido a un abogado extranjero que es el que
nos ha hecho sentir la diferencia, porque ya todos
los Gobiernos pere recibió todos los suficientes y todos
los conflictos de algunos conflictos y los
problemas con los cuales a nosotros sindicatos pere que se describen
que pere que es muy importante.

ahorcadode ~~el~~ la sindicatura que es muy importante.

En siguientes algunas conclusiones
depende dividirán la Sindicatura.

Bueno de hecho en Seúl tienen una clara
de 24 horas para cubrir con la parte, a
24 horas no se, se forman los dos por cubrir con la
parte el día, cuando es el día de la
Brasil la noche a cubrir este vacante y con la noche
para cuando cubrir a los que que
pere encuentra a los que que
que se pase que hace su función General, con la
que se pase que hace sus funciones, y todos
están sin la cantidad de noche, ~~esta~~

que que tienen que hacer y que por los dos trámites
que que tienen que hacer la propuesta le hacen y no se a resolver de la
Proposición Brasil y Brasil y no se a
gastar más vista que pere o digo
que se pase que hace sus funciones, y todos
que que tienen si se va a dividir

negocios que la dividirán
que que tienen que hacer el día dice algo,
negocios que tienen que hacer el día dice algo
negocios que tienen que hacer el día dice algo,

Santos si se divide el punto ~~de acuerdo~~ dividir diez o se divide a que se quede uno y se divide los votos que quedan y le votarán de cada uno.

Lleras - Estoy de acuerdo con la propuesta del régimen ~~de acuerdo~~ de dividir el punto.

Piguel = NO - de que se vote

Mirrey - Túmbre y diré que se respete como va el orden del día

Piguel = Yo te señalo, yo votaría en contra de los jueces municipales y votar por uno en el punto que fuentes como original, si quiere que sea dos, votaré que sea dos puntos y que cada uno vote a cada punto, como usted señala señor Presidente.

Presidente - Siente muy importante saber la opinión de Brade, a Brade presidente - Siente muy importante saber la opinión de Brade, a Brade y a la fuentes aquí, y este trabajando, ~~que~~ si es correcto y la fuentes aquí, y este trabajando, ~~que~~ si es correcto, hay que ajustarla al sentido porque ~~que~~ no es muy poco, hay que ajustarla al sentido porque a los jueces Municipales y autoridades si gustan podrían votar por un juez Municipal y posteriormente votar si hay que votar a que la constancia no haya problema.

Hay - problema.

Piguel = P.C con la opinión de Brade en lo sucesivo, para

Brade continuidad.

dicho continuidad.

Presidente - Es visto por Enmanuel Ibarra

Presidente - Es visto por el Uc. Enmanuel Ibarra acuerdos

Piguel - No visto es para el

Presidente - Si visto es particularizado, ~~obviamente~~ para mí a los demás competidores.

Enrique - Si visto esto no es particularizado, ~~obviamente~~ para mí a los demás competidores.

Brade - Si visto esto no es particularizado, ~~obviamente~~ para mí a los demás competidores.

Presidente - Buan si votaríamos por dos, votaríamos por Brade

y por cualquier de los demás, porque si no vamos a dejar

frente a una persona con experiencia.

en este caso Doctor

Sesión 32

(16) (21)

Carrasco = Con todo respeto, necesitamos primera vez si el acuerdo es para dos o se quele così ~~que~~ con uno, porque le molestaran que se deba casar, porque de lo contrario estos casos provocados even no se hace el acuerdo del dia de hoy y en el futuro venas a ~~que~~ decir ~~que~~ facas que plantearan pero una vez el otro vez, facas que ser muy clara con estos resultados ~~antes~~ ~~antes~~ por dos o naciones por uno.

Presidente Umas notade por dos, pero no perder, si deudas naciones a Brenda, pues yo creeo que unas a perder la oportunidad de tener una persona con mucha experiencia.

Por dos = Picos - Carrasco - Cifuentes - Leticia Pérez, ~~que~~ costillly
Cifuentes, Pico.

Muy bien - ~~que~~ ~~que~~

Bogotá - Tu votas a favor
Presidente Y ahora hoy que votar por quieren tienen algo sus concuerdos
Pareyres ~~pues~~ ~~que~~ pase la propuesta y ya se vere.

Picos = Igual no es ~~esta~~ personal ^{porque} el hecho ~~que~~ que carozos es a Brenda ante el dia de ahora, no tiene el gusto de convocar a los dos espíritus personal, pero viendo su situación y lo siguiente Brenda y haber otro dia Brenda ~~que~~ ~~que~~ Huerta opto ~~que~~ para que sea una pasare que se puede desarrollar tambien caso que padece de una enfermedad de vista.

Presidente Cergo, es mi punto de vista.

Presidente Usted doctor, cuando hizo el licam Euancel

Costillly = Yo siempre he dicho que por el trabejo, ~~y~~ ~~la~~ la existido aqui en el Ayuntamiento

exageracion de problemas que ha existido aqui en el Ayuntamiento y en nuestras comunidades, pero cada una ~~que~~ ~~que~~ de las personas y en nuestras comunidades, caso que todos saben hacer su trabajo y yo voto por Brenda y Ricardo.

yo voto por Brenda y Ricardo y el Señor anan y Brenda

Cifuentes = Y por que no Ricardo y el Señor anan y Brenda
que con su trabajo a Sindicatura, porque en sindicatura no
hace falta allí

para cada uno tiene libertad

Miguel Bravos

Presunto Estimados que debemos

Miguel - Tendré un segundo, estoy checando mi caso de la Ley, hay por los de la Ley de responsabilidad de servidores públicos. Una
etiqueta que yo lo he utilizado muchas veces por el que es el autor ~~de la~~
que yo lo encuentra ahorita, pero por el que es el autor, que es el
que le obliga a abstenerse usted regidor, Ramón Castillo
que es el obligado a abstenerse del cargo de licenciado.
por ser periodista o estudiante dentro del cuarto grado del Lic.
General Ibáñez, entonces usted debe abstenerse de ejercer votaciones
que tiene con un resultado de su favor, hubo un estudio de
que dice que ~~Jesús~~ ^{José} J.-Jesus Aguirre dice "en su caso tiene que abstener
porque habrá resultados linderos, hay varios estudios que tienen la
obligación de abstenerse como servidores públicos porque tienen
obligación de abstenerse.

consensuado o permitido por estudiantil, entonces usted tiene
permiso para estudiantil con el licenciado y por ende por
periodista por estudiantil que este dentro de la contraria debe de
ser una persona que este dentro de la contraria si consigue jurídico
abstenerse es mi no opinión jurídica si toma el respectivo en
esta regaladur de este ayuntamiento con todo el respeto en
usted me parezco, usted deberá tener los resultados en
~~estos~~ puntos, tanto para un juicio como para otro, es mi
caso que, y si si usted no lo decide de ese manera, y el
no consigue, y los consecuencias.

Castillo = Quiero decirle también al primer lugar no es mi
acuerdo, lo jurídico

Miguel - Yo soy

Castillo = Presintente estoy votando no he favor del licenciado
general dentro que el licenciado tiene una trayectoria muy buena,
en su cargo dentro de ~~los~~ ^{los} que estaban aquí, él es el mejor
funcionario y cargo de ~~los~~ ^{los} que estaban aquí, él es el mejor
funcionario y cargo dentro de su cargo no puedo
desacordarle por la situación del perante no puedo
apoyarle e favor así de fácil.

~~expresar su punto~~ decision de usted, es la abstención de todo el
hoy de la decisión de usted, es la abstención de todo el hoy de la decisión de usted, para que si usted lo quiere hacer y lo estima
puedo regalar, para que si usted lo quiere hacer y lo estima

~~procede algo~~

Ciflán = por eso debe abstenerse.

Miguel = es decisión de él

Miguel = claro es decisión de usted, es lo contrario de todo el punto residir, pero si usted lo quiere hacer y lechante procede algo en el Tribunal de la Administración del Estado, y le da la razón verdad.

Miguel = haber primero se somete a usted a quien

Presidente = haber sometido a usted como sus mandados exequel y q Brade, yo voto.

Miguel = su voto ~~o favor~~ por el primero ~~o otro~~ es entre de la decisión y el segundo estoy a favor del Lic. Exequel

Perez = por eso = su voto es a favor

Perez = lo propongo que voten por dividir, que vote uno por uno para evitar controversias.

Presidente = su voto por el Lic. Exequel Ibáñez, chico, Miguel Ciflán Moreno

~~A favor de Brade~~ Ce

A favor de Brade: Ceache, Serrano - Lp. L. Rico, Mora

Presidente. - A favor de Brade: Ceache, Serrano - Lp. L. Rico, Mora

~~Costillor~~ - Miguelito dice su voto.

Costillor - Miguelito dice su voto.

Ceache - Tu también puedes votar.

~~Miguel~~ - Tu ves a desidir.

Ceache - Tu ves a desidir.

Miguel - Le da la razón verdad, si del Tribunal Administrativo la

Miguel - Le da la razón verdad.

Miguel - Hacer ya pues, ese favor y q

Miguel - Es un consejo.

Miguel - Hacer debe de ser libre y soberano el auto aquí, sin

Ceache - Hacer debe de ser libre y soberano el auto aquí, sin

presión alguna, por favor les pido respeto de orden

Miguel - Yo no lo estoy proponiendo, y no le estoy hablando

a usted, le estoy hablando a el. ^{pues} a ver Pres. pág. ordena favorCeache - Licenciado estoy diciendo ^{pues} los competentes, por suCeache - Licenciado estoy diciendo ^{pues} los competentes, por su

Ceache -

Cofleto - Usted entiende que pedir resarcimiento de orden
Conekto - Yo los estoy pidiendo resarcimiento de orden

Precario - Heber yo le sufriera que se calme, ahorreas. como quedo
cifleto - Tengo respeto porque se este enfade de una mujer
fue la prueba respeto

Mujer - Fijo que lo entiende ~~señor presidente~~ ^{señor presidente} 5
~~Presidente A ver como va todo~~ ^{Ahorra como va todo} ~~Presidente~~ ^{Presidente}
Pare - Presidente quedarán 6 y para el exceso 5

Mujer - Palte la siguiente forma

Precario - Heber segun en el Lla. Nicas. 6

Miguel - Yo no visto por la risa que viste en contra de que habla
los jueces municipales.

Mujer - Yo igual secretario

Eugenio - Heber me pregunta me puedes explicar por que fue descalificado
porque te hicieron los documentos si no presento.

Mujer - Porque la hicieron los documentos si no presento.
Señor les dejo con Rosaura.

Miguel - Yo pienso que una convocatoria, ~~que~~ ustedes han
pedido legalidad entre las convocatorias es legal y muy
porque ustedes le reprocharon que no viene a ese destino, ahorras
que la convocatoria dice credencial de elector y si no cumple
el cargo credencial de elector pues inclusive señor secretario
yo si le pido que future candidato no vea porque /
yo si le pido que future candidato no vea porque si no viene los resultados
los papeles en la mesa aquí porque si no viene los resultados
que merece la convocatoria porque que esta en la mesa,
que merece la convocatoria es el famo, la otra se supone que cuando
Eugenio - Precisamente es el famo, la otra se supone que cuando te expedite
viene a tener una documentación te reúne te expide
que este completo si no no.

Miguel - NO, espero que este.

Eugenio - Pues es la convocatoria

Miguel - Pues los documentos de esto, esto y esto, para

Miguel - Pues la responsabilidad del secretario ni de nadie, a gritar
dejar que si yo traejo un oficio no ve a decir

Lety o Rossura ha tenido falte para dar la firma

Enrique = A quien te dice que no anexo la credencial de Elector.

Miguel = El Secretario General tiene el documento de la publicación en el Ayuntamiento.

Enrique Presidente pero que no lo garantiza.

Miguel = El Secretario General, por su parte tiene la publicación, pero en estos procedimientos legales

Enrique Entiendo porque este es qui

Miguel = Habiéndose ^{señalado} el Secretario disculpe pero legal tiene que ser en un Ayuntamiento, tu fuiste en la administración pedida, que me hice recaudo.

Enrique Estuve de que

Miguel = De director de Obras Públicas

Miguel = De director de registrador

Enrique Me estuve de registrar la fe pública, que tiene

Miguel = Si, pero que tiene la fe pública, que tiene la fe pública.

Miguel = Orden

Enrique El Secretario por supuesto

Miguel = ~~Entregó la credencial~~ Estable la credencial

Presidente = ~~Entregó la credencial~~ a ellos la traje yo.

O le trajeron después a ellos la traje yo.

Enrique Ahorita me lo recibe de anterior presidente.

Miguel Pregúntele a él.

Presidente = Si no le entregó a traje y forma.

Presidente = Si no le entregó a traje y forma.

Enrique = Eso es lo que no se si lo halle entregado en traje y forma.

Ricar= ~~Este~~ Ese es el final ni siquiera se hubiere
terminado el pergamino de él, pues aquí a la mesa
Mare= es lo principal, se pudo haber expandido
Entregu= Ese es el Asunto, a lo que yo me refiero si no es
el documento porque se mantiene el expediente de él.
Miguel= tener secretario
Secretario= Tener si lo mantiene o no lo mantiene ya no se
Mare= Tener aquí no es el secretario es el presidente
Miguel= Tener no.
Miguel= Aquí el presidente tiene la decisión
Presidente= Tenerle lo estoy pidiendo al secretario un expediente
de los documentos
Miguel= Aquí le estoy dando el secretario que viene a ser
Presidente= Aquí le estoy dando el secretario que viene a ser
y le devolver los documentos
Presidente= Para mí no dice que el secretario va a devolver
Presidente= Aquí al estar devolviendo tener secretario, así como
se puede tener estrechamente el Ifce, pero tener logrado en el
expediente, que tiene la certeza de que pasa una o otra
cosa.
Miguel= El secretario a él llego
Miguel= Yo, yo si lo digo abiertamente y te lo digo
Miguel= Tener yo, yo si lo digo abiertamente y te lo digo
que te confirme al Secretario General, porque es que perdí
que ojo porque ~~usted~~ lo que ustedes están diciendo que
se perdió.
Miguel= Yo no lo digo desconfiar, que tal vez se habrá
firmado el Ifce
Presidente= Porque no vemos si tiene tanto interés.
Miguel= Porque no permite ser Presidenta, de lo de la Ifce
Secretario= No permite Ser Presidenta, de lo de la Ifce
Miguel= No se entiende, para en punto de del artículo
que dice. Ser vecino del Municipio, es uno o haber residido
en él, durante los últimos dos años, él tiene en su poder
que sea que no es de aquí pero bueno y le otro bien
que sea que no es de aquí pero bueno y le otro bien

a solamente que construye de presidente desde el día que
fue expulsado un año con 10 meses y es lo que hemos
reservado, no es sobre la calidad del actor.

Presidente - Bueno no ~~que~~ surgió la polémica por eso, esto no
gusta a mí.

Mons. - Este bien, este bien
Presidente - Para comprender al Secretario porque si no lo vele
antes y si lo vele, pero no se.
Presidente - Gracias.

Secretario - Continúe la sesión e votación. Yo del Lc. Núñez.

Presidente - Estimados los señores diputados, yo veo lo siguiente,
Lobito - Si nos estás despidiendo Presidente, yo veo lo siguiente,
que gustaría anotar algo que usted propone al inicio de la
Admisional Plana y es algo que yo veo propuesto de sobre
narrativa, estar que vuelva a todos los directores cada tres
meses no pidiendo de visto ese propósito que usted nos hizo
no se ha llevado a cabo y como si gustase yo sé que el punto
y se ve de votado, pero si me gustaría expedir ese, en ese caso
yo voy a votarlo de su parte el que se constituya forzado y evitando
que sea de su parte de sus directores.

Presidente - Yo veo que de nuestras reuniones, habla del personal
que han sido a todos los días una reunión con cada uno
de los directores y su personal y ~~que~~ a sido muy beneficiosa
de esas reuniones porque ~~que~~ se venían para ver las demandas
y las faltazos y si detectamos muchas cosas que hemos dejado
de hacer, pero también muchas cosas que hemos hecho de forma
positive, en este tenerán estos velelos de la verdad o las acusaciones
que hay entre ellos, porque le refutarán lo de los
reclamos que se indugó yo, pero hay que reiterar lo que pasa
comisiones para integrarnos y esa realmente hacen lo que pasa
Lobito - La gente nos hace muy importante que nos informe
lo que se planea como lo propuso que los directores nos
nos informen, yo lo veo útil, es needed nos con
información.

Presidente Entiendo que se encargó lo del Juez
pero como queda la votación

Secretario= Crede Brede 6 votos y trae otros 6 votos
como quedan ellos dos.

Preguntó A mi si se gestionaría Presidente, y le pidió seguir con el punto de otra, desde el primero de octubre ha dado los votos que considera que eso pide que danos nuestros votos y convencerle porque le hacen mucho daño al Ayuntamiento si no convence a los demás si el voto en grupo no sirve, si devemos el voto a convencer, el voto en grupo no sirve, si considera las opiniones estoy de acuerdo, para votarla a convencer a los demás Ayuntamientos a su opinión.
Faudrás un buen Ayuntamiento a su opinión.

Presidente Y declaró que no por ser mayoría, estar dentro de la legalidad o algunos puntos o sea no por ser mayoría en algunos puntos puede ser legal.

Secretario= le contestó al señor Presidente que lo informe a los demás si es que lo bien que dada la importancia de la tomen presto a Naciones que aquí está, pero es su decisión de ustedes,

Comandante Cosa conveniente que estén los dos para el Comandante para que se dividan las garras y no caigan juntos para que no van a unir, convierte que se le fije horas, a mí no van a unir, después el otro, para como vean.

Presidente= P que quede habilitado en el caso si Brede presidente= P que quede habilitado en el caso si Brede presidente o Sindicatura, volver a convocar para que este expediente subvenga a Brede presidente o a quien convenga a que quedaría descubierto por Brede presidente, no se habrá de convocar para otro Jueves principal, no se convoca a convocar, convoca a toma la propuesta cuando como lo consideren, ¿dónde toma la propuesta cuando esto Brede?

Parro=ONCE=

Presidente Lea

ENRIQUE NADA nos va a convencer antes de convencer, estos son dos puntos no es uno.

Preguntó= Señor dos

a lo mejor voy a ocupar \$100,000 pesos durante todo el año, y ~~y~~ irlo agotando de ese monto para no estar quedando consecutivamente en cada sesión.

Miguel - Entonces una trigo todos los plazos que quiera pagar en el año y si llega a \$150 o 200 mil pesos y se aprueba en un segundo.

ENRIQUE - En una sesión apruebas el presupuesto, y en una ya los gastos, y si esté aprobado realmente, y si ya tiene aprobado puedes decir necesito tanto así, tanto abajo, igual debe ser en todas las comisiones.

Miguel - Para esa presupuesto habría que reflejarse en el presupuesto de egresos, habría que fijar que modificar el presupuesto en de 2017 daryo, precisamente en la modificación

ENRIQUE - En el de 2017 daryo, precisamente en la modificación del 2017

Miguel - Que en el de 2017, no hay presupuesto

ENRIQUE - Que en el de 2017, no hay presupuesto

ENRIQUE - Pues se puede integrar

ENRIQUE - Se puede modificar el de 2016

Miguel - Se puede modificar ahí

ENRIQUE - Se puede integrar ahí, aclarar su opinión.

Miguel - Bueno lo voy a checar, aclarar su opinión.

en FONDO GENERAL
~~SESESIÓN CASTILLO~~

Miguel - Atroz del Hospital me a buscado mucho la familia Ruales Canache, y le es una calle antigua se familia Ruales Canache algo así, y querían a Nemebe reubicar la columna algo así, y querían que se necesitaba urgentemente al norte por la comisión Federal de Electricidad y lo habré dicho desde hace muchas sesiones si recuerdan no se habrá podido actuar al punto de progreso y bueno, ellos querría por favor a su pepe que ya fallecio en falso el norte de Antonio Ruales Canache no se si falso algún inconveniente.

Y la placa de esa calle y le vende hacer y yo le pague.

ENRIQUE - Una pregunta si este bien el norte de la calle si es del municipio.

Miguel = Sr, nadie nos pone hincarle un comandante, ademas de pedir al otro punto yo dona dos plazas que no diviero y el los pase por esa calle de Antonio Rueda Cuchu y pase Frey de Pedrolle de villa de Cáceres que es la que con calle que se hace plaza de frente le Colmenar y le dijeron que el le va a devolver ma dijeron. 2:12:19

punto 3

① Despues de leer el 1
Leyendo el oficio y las fotos le van a dar un sobre regalado de educación
Aquí este el oficio y los fotos
el Secretario General

Calle = de hecho ya tenemos una lista de prioridades y necesidades de cada escuela estrenar a punto de reuniones y hablar con los alcaldes y dotes un ~~segundo~~ crete porcentaje y ahonda este deterioro las obras, te recordare por escrito
que pasa Miguel A lo que yo soy es la de Usted presidente ~~de~~ donde se ponga los niños, cu de villa de Cáceres si. como correr peligro los niños, pero usted lo vea.
peligro, de la Sauceda igual, pero usted lo vea. 2:14:47

② Teme de la plaza de espaldas, porque se acuerde que Miguel tiene de leer.
Despues de leer.

Porque se acuerde que se habra maniobrado que sea destituido a lo del Huracan y todo para no estar pendiendo haber dando este un papel que diga este destituido por el huracan, ~~pero~~ este inconforme porque yo en San Telmo pase a ASUCA y la iglesia hoy Plaza y te de confidencia no esta. y dejé termino el punto

• Así tambien... este a los hijos de igual
Presidente = qc estuvieron tocayando ahí, por eso pido que el Arquitecto de una explicación del porque no se hizo la plaza, pero q se tiene contemplado para hacerle este ento punto de los baños dice.
Miguel = q de los baños dice.

Jas= de los bens habrá que proponer de hacerlos a un costado o en contra esquina de la plaza o en modulo que este ahí, ellos lo tiene donde podrían ser algunos como, se tiene contemplado hacer en los bens públicos, estando se tiene contemplado hacer en el Delegado por ver cuando jenes ahondi en pláticas con el Delegado por ver cuando jenes acudir al levantamiento porque ellos le quaría hacer así en traer al levantamiento porque ellos le quaría hacer así con algo aun justico, los querer con reajustes, pero con algo aun justico, los querer con reajustes con los bens grande sinceros por que ocupan reajustes con los bens públicos en contra esquina de la plaza, ya no te verá caso, pero estos estuvieron chocado aso.

Y en referente al asunto de la plaza de Lafranqui, les comentó el supuesto existir en una reunión el Presidente Municipal y su gabinete el Municipio de Tapalpa para ver el asunto de FONDEREG que es el fondo de Desarrollo Regional donde expusieron que el monto total del apoyo a los Principios era de 2 millones 777 mil 777 y el ver que los montos no alcanzaban para poder realizar las 3 plazas, fueron 2 millones 777 mil 777 para la plaza de Santa Teresita y 1 mil 277 para la plaza de Agua Caliente, con que conseguir un millón y medio para la plaza de Agua Caliente este Terminal de Teresita y 1 mil 277 para la plaza de Santa Teresita este Terminal de Agua Caliente para estas alturas ya este quedó lo que quedó la plaza de Agua Caliente y como no se alcanzó con el monto de Agua Caliente, ahora que ~~bien~~ como no se alcanzó con el monto de Agua Caliente para poder cumplir con la plaza de Agua Caliente tuvieron que demandar el presupuesto restante de la Delegación para poder cumplir con el apoyo de la Delegación para hacer allí apoyos y pedir el apoyo de la Kiosko, de hacer allí apoyos y con la construcción del Kiosko, de rededor de 185,000 pesos y con la construcción del Kiosko que costó el rededor de 185,000 pesos y con el monto que costó el Kiosko que es de 185,000 pesos y con el monto que costó el rededor que es de 185,000 pesos y con el monto que costó el rededor que es de 185,000 pesos.

Miguel = A ver si en próximas sesiones pueden retar la plaza de Lafranqui, con lo que se está en la plaza de Lafranqui se aplica por ahí.

José: No, también al año pasado se metió la pleza de Cofredie como lo mencionó en la sesión el ingeniero Enrique que ese plazo se querían construir llevó al año 1 millón y medio, dos millones, hicieron un presupuesto al año pasado y debe ser más o menos los mismos 300 mil pesos, fuentes contemplado se metió ese proyecto al Cembrane Federal, fuentes CFE y el mismo fue aprobado.

Miguel: A mi si me gustaría que sea la misma respuesta
que en la sesión de Cofredie, porque si este muy informado,
a la gente de Cofredie, porque si este muy informado,
que me pare el todo de ellos en el sentido de
que van a tener que hacer el otro y que si les habla dicho
que van a tener que hacer el otro y que si les habla dicho
que estaban aprobados los tres, pues si en su caso legal
que se les explique como está el asunto y que a la
vez que no se pueda hacer algo para meter ese plazo

José: ~~funcionarios~~ De fuentes nos están pidiendo
el banco de ~~los~~ ^{el banco de} proyectos el gerente del
3 proyectos que tenemos ~~el~~ ³ proyectos el gerente del
efecto para los que vamos a asignar el recurso de los
2, 777 pesos para que se abra de espaldas públicos de
que se puede ser plazo público, Minedeporte de la
no queremos colectores, fuentes contemplado le abre de la
plaza de Cofredie que es la indicación del Presidente
que no respetó, estos, en espera de otros 2 obras que
hay que meter en estos días, ~~de hecho~~ también nos
importa mucho el centro de Salud, poder desplegar el
anexo del Centro de Salud de la Comunidad de
Cofredie de la Luz porque ya lo van a hacer de la
Comunidad es una prioridad, el fare de la salud en la
Comunidad es muy importante que el fare de la plaza
Delegaciones es muy bueno su concepto.
claramente,

Moguel & La sacó cuestión que lo pletorón con el Delegado
y en la sede de él. Con el Presidente y el Director
de Obras vayan a hacer una reunión con todos.

Dijo: Ahora tienen un problema, hace con un mes y medio
en vivo el secretario de Salud.

Preguntó No, si el doctor Mares

José: El doctor Mares pide ver el escrito de Cofradía,
eres que chante a estos señores el cargo de Salud,
este es un problema legal, este trámite, por eso no se
pueda hacer nada.

Lemus: Yo fui una pregunta clara y es pida el
Sindicato, a la plena de Cofradía y es propietario del
municipio?

Rico: Sí, gasto con la placa de un lado, (caucha)

Lemus: Si me pregunto, solamente podemos bajar recursos
de FONDEIRE o hay otros temas otras instancias
dónde se puedan pillar al recurso porque veo que
es muy limitado los 2 millones 700, entonces con
esta posibilidad tienen ideas de lo de FONDEIRE

José: Lo que pasa al fondo como ustedes algunos
de los regidores ya saben, es un fondo que viene con
los regidores y los municipios es algo sistemático,
que se le da a los municipios que es la que llega, se metió a
aparte del Ramo 33 que es la que llega, se metió a
aparte del Gobierno Federal, no tiene fondo, responde
~~CRADATUR~~ a el gobierno Federal, no tiene fondo, responde
de ese tema, pues yo los invito a cada uno de ustedes
como regidores que estemos dentro de este administración
y que nos apoyen buscando alternativas en algo
que propongan Federal a algún programa que en el Estado
pueda poder bajar algún recurso extraordinario a lo que
nos llega, por favor.

Miguel Punto 3

Bello dejó, ya me habrá comentado Presidente que establecer las gestiones realizadas con el Secretario de Desarrollo Social, ha Integración Social, pues ahí me seguir presionando te recomiendo Mifare que sea presionando, igual yo le ofrezco el favor de un trago porque no comprar una cubeta o una bota que te cueste más de 100,000 pesos y que sa transpire la bota los estudiantes en alleys y que no los arresten, o que pegan la mitad como ~~8000~~

Presidente En estos días incluso le ví a ~~aparecer~~ ese lunes trae a los estudiantes de chavetillo, habrá los del Sevillo nos ha solicitado, se le establece pagando la gasolina e que pase que se los este trayendo y pues si yo fui la espalda de que no dijeron a sacar este vez y desgraciadamente a los que ya fuiamos puestos, para que nos plantearan que en la siguiente vía se acuerde.

Miguel Punto 4

Es lo mismo de aquí de Coacalco, que ve a ser de Terese e diles zumbi e los pasares de Terese, culeros ^{ellos} dice que él les ha hecho muchos servicios del DIF ahí y pide que le presten uno, prestado al comodato le podemos hacer un contrato de comodato de aquí sin cobrarte ni un peso más que se establezca en el contrato que tiene la obligación de devolverlo limpio, de maldito en buena condición, y de devolvérselo sin el DIF.

Usted vera con el DIF.

Presidente Cobra la estructura

Miguel → Crea si cubren, crea que cobran \$20,000 pesos para \$10, pesos su parte al local donde reside, pesos para ~~la~~ ~~motorista~~ subsidio los \$10,000 pesos ustedes cobraran ello la mitad, es un ejemplo 10 y nadie mas cobrará ello la mitad, es un ejemplo 10 de \$20 pesos, crean que los servicios están ocupados con cosas, para ésta cosas no se utilizan, estas

que evitan las cosas de uno les pase en otro y lo haga
y g2.

Presidente Incluso es cosa que en la cosa Coahuila hay un acuerdo
que este cerrado que no se salga dentro un año de lo que sea
porque por tiempo indefinido, pero que sea constante.

Luego si se daña este ese condicione

Presidente Hay que ver, hay que checarlo, una sindicatura,
pero que tengan ese espicio buelue.

Presidente Hacer un condicione hasta el fin de la administracion
y que la administracion que viene quiera renovar quer el presidente

Punto 5

Punto 6

Presidente Se recordó Presidente en algunas sesiones, solicita
que se le deleguen de la Secretaría para la Presidencia
potencias para la delegación de la Secretaría que vienen al final de una
administración si recuerda la señora que vienen al final de una
administración, aquí están los oficios, son 6 cabeceras.

Otro punto que se pidieron fechas por razones sociales, y se despidió
que se le dé la solicitud y no se ha hecho, que si
se ha hecho ya se ha hecho Director de Obras Públicas, la
que acuerde también usted Director de Obras Públicas, que
propiedad del Río por la zona de la playa, creo que
es la calle que lleva del BANCOMEX hacia abajo, todo
ese gente que vive a los lados, el río este demarcado
que es muy calcinado, tiene mucha basura, quer
que si se acuerda de acuerdo y la drenos que buenas
que no se acuerda de acuerdo a si esté de acuerdo a
que buenas que en un fin de semana bajarlos y
darle una limpieza que en un fin de semana bajarlos y
darle una buena limpieza.

La drenos que buenas limpieza.
Presidente Incluso de este proyecto con la arquitectura
que no es en su desempeño, pero que este promovido para
que buenas limpieza.

Miguel - El ultimo rey que fue al chivatillo e poner las plazas de monedas que se quedaban y me drio una señora de por elhi, que en el cuando antes de llegar al pozo que estan fio el cerro, esa han galvado creo que desde la Administracion desde el otoño de tierra que se los llevan y se los da en el su lado y que ellos se encarga de todo, los señores quieren la tierra, estan hacer sus pelebres.

Esteban - En ese parte.

Miguel - En el chivatillo hay un río que este muy mal al emprededo, incluso yendo hay un emprededo hay un ojo falso, antes de llegar al chivatillo.

antes del Pozo.

Luisito Tira que ser elijo Celestino porque la tierra se nos les garris de mucho.

Miguel - Si porque la tierra no cae que dure, y pries ye madera elle palgo, un escudo o un peso pequeño.

Presidente - Un concierto nade vos lo de los cruceros, que se haga un dispositivo al accionamiento de Ediciones para en la Regiduría se den le ferec de ir a cada uno de los cruceros para solicitarles sus necesidades ya este un crucero para solicitarles sus necesidades para todos ustedes.

Callejo, y ver Prioridades.

Prioridades - Por que hay muchas necesidades.

Miguel - Claro en Todas

Miguel - ~~Todas~~ Quisiéramos tener divisas suficiente

Prioridad - ~~Todas~~ Quisiéramos tener divisas suficiente para atender a los cruceros, pero tambien la Secretaría de Educación tiene que ejercer su parte.

Miguel - Mire yo le aseguro que si pone ese bache de
lo que sucede, todos los que vendrán posteriormente aquí en
Cocula, regalare 200 ladrillos y esto se hace de
bache y nosotros nos daremos la mano de obre
para los maestros de que se valla y se plantea y sa
cerveza porque por ejemplo el retiro de todos los
libros que se hacen erróneos se compra aquí, la gran mayoría
pues estos procedimientos yo creo que están ~~en~~ acuerdo
para dar algo parecido a un bache de una escuela y las
hechas publicidad.

Presidente: E así estamos trabajando con los procedimientos
informados, mientras ellos nos han ayudado 2:31:38

Miguel - Gracias, mucha suerte con tu sede grueso.

Punto 14 - Asunto Verter.

Ricardo Espinoza de la vez al mío, dada que es una organización
necesidad, como blanco menciono Miguel Herra-cho, que Secretaría
de Infraestructura Social por Brando, pues ahora no se ha salvado Secretario
porque no tienen director Jurídico no tienen Apoderado Legal,
porque no tienen director fiscal en la ciudad de Guadalupe, y en Tlaxcala
no tienen director fiscal en la ciudad de Guadalupe, y en Tlaxcala
no tienen director fiscal por 100 días de servicio mínimo, que es cuando
una multa interpuso por 100 días de servicio mínimo, que es cuando
es 7,000 pesos aproximadamente por la falta del director fiscal,
y estos sancionamientos y este patrón lo hace desde la sesión
anterior sin embargo hasta el día de ayer hoy no habido sede
que casi medio año que se reubicó a Brando, que en el primer
ordenamiento por 8 días a cubrir la vacante de Jefe Municipal
y que estuvieron a posadas diez días se ajustó medio año sin
faltar a Brando cosa como auxiliar jurídico, adicional a esto
no reubicaron al auxiliar que fallece a Oscar, y los quedaron
sin ningún abogado a la defensa y el frente del Ayuntamiento,
que son las razones por las cuales se establece de ese
descubrimiento los resultados que me han formulado al ofrecer
nuevos, han sido escritos que me han formulado que por ordenar
mayor control administrativo en el cual ajuste que por ordenar

del Presidente Municipal he hecho estos mandatos, quienes
también tienen tres meses su abogado exterior y cuando
decidimos no volverle a recurrir, díjimos padres que
inmediatamente era urgente necesario hacer a saber la
directora Judicial, mi propuesta es la Lic. Consuelo que ya ha
estado ayudando personalmente mis hermanos los residentes que han
querido para salvar el barco al Subsecretario y es muy importante
que nos otros y los voy a volver a mencionar como los acuerdos
anteriormente, fueron el de Don Alberto Arath. Ibáñez Rovardo,
en situación queriendo pagar de más de 50 millones de pesos no
se satisfacían hasta el día de hoy, al cual le abogado
fue certificado hasta el día de hoy, al cual le abogado
anterior externos interpuso un recurso al cual todos firmaron
de su nombre, y que siervo pedímos para prolongar o postergar
un año más, se pueste a cada uno, su cargo cuando
nosotros lo tenemos que establece en sentencia en contra del
Ayuntamiento, ese mismo día al otro caso de un leudal del
que fue el caso exterior del presidente Fernando que vele mejor
de un millón de pesos también a ese se refiere al primero
que llegó por incumplimiento, pero que también establece en
sentencia que nosotros lo recibimos de la otra Administración
y que este por llegar entre multa porque hemos hecho caso
y que este por llegar entre multa porque hemos hecho caso
y que esto a obediencia los mandatos que nos han girado, es mismo
mismo celebrado el convenio con otros leudales que son mayores
que hemos celebrado el convenio con otros leudales de este administración
dijimoslo así para si son 15, 17 leudales de este administración
los cuales si en tiempo y forma y hubieren ejecutado como
nosotros dichos pero negocier, no se fueran presentado el problema,
necesitamos dicho problema que el Jefe de Estado que es el Gobernador Municipal
también otro problema fuerte que el Jefe de Estado que es el Gobernador Municipal
que también es un problema que recibimos de otra Administración y
que también es la ha dado seguimiento hasta el día de hoy, yo sorprendí
que después se la ha dado seguimiento hasta el día de hoy, me toca
yo reconocer que y o no soy abogado, me toca todo lo
que represento esta cargo con mucha gusto y me esfuerzo todo lo
que estoy aquí para hacerle frente y apoyarla con lo
que he hecho e bien he hecho la mejor, para
que que he hecho lo que sea en contra de la
familia (hecho justo esta situación no va en contra de la

de mi persona, va trascender de la Administración Pública que se encuentra dentro del pueblo de Coctele y como querían yo soy responsable de este asunto, anterior a seguir las cosas así como estén dadas claro que veas a meter el Ayuntamiento en un gran problema, yo propongo a la Licencia como director jurídico para que ayude a atender a tratar a resolver los problemas más urgentes y de la siguiente a lo sucesivo a todos los problemas cotidianos.

Presidente = Yo nomás te ~~dijo~~ ^{dijo} que no es usted la crema, porque usted tiene responsabilidades y muy serias, ~~yo~~ no digo que no la pusieron en director jurídico sa rechazo, ya lo dice que no la pusieron en director jurídico sa rechazo, ya lo nombre enzo que en mi postura como presidente puedo nombrar el director jurídico que es el Lic. Sandoval, firmas y se lo presente y usted lo rechazo, yo propongo a una persona capacitada para los juicios laborales y ya hablamos platicado y Usted estébe de acuerdo, al licenciado Emanuel Ibáñez Castillo que es al que nos sacó los juicios laborales y el puede ser el abogado que reciba en su desarrollo todos esos documentos de los demandas para ser contestadas, y a propuso que esto lo debemos analizar en la comisión, porque yo pienso que esto lo debemos analizar en la comisión, porque yo puedo traer a una persona y decir y yo ^{político} propongo ~~político~~ y ver si es su punto de vista, no se como lo vea. el Lic. Emanuel ese es su punto de vista, no se como lo vea.

Ricardo = Vuelvo a repetir yo es nuestro año que Biende este cubriendo le va contar cuando la Ley dice que mínimo dos meses para que se restablezca y yo es nuestro año, ehora bien.

Marcos = El reglamento del Gobernante y la Administración Pública Marcos = El reglamento del Gobernante y la Administración Pública Presidente = Proporcionar al Ayuntamiento el artículo 31 fracción VII que el director del Ayuntamiento le corresponde el despacho de los siguientes asuntos, proponer el nombramiento de los servidores públicos de la sindicatura.

Presidente = Proporcionar la facultad de Usted

Marcos = No es de ~~usted~~ proporcionar la facultad

Ricardo = Yo solo estoy proponiendo

Marcos = El lo propone y el pleno lo aprueba o no

seguro

Miguel = Yo fui una autoridad y no pienso sindico y no entrando porque no es abogado y no le debe a esta asamblea, que son dos temas bien diferentes: uno es la dirección jurídica y otro son los apoderados legales. que ~~solo~~ mejor que considero pero como no estoy bien de que no ve a coincidir la dirección jurídica es obligación del Ayuntamiento formar las direcciones que quieran, como se formó la dirección jurídica que yo voté en contra, para la desredad de nombrar director jurídico es una decisión de carácter ejecutivo y el director jurídico es una decisión de carácter ejecutivo lo corresponde por ser una decisión de carácter ejecutivo lo corresponde al Presidente Municipal y este fundándose en Ley de Gobernación y la Administración Pública en el artículo 4º

Gobernación que es una obligación de regidor que usted tiene que si vosotros sonos regidor, usted os regidor y sindico o regidor y todos sonos regidor, y dice no realizar actividad alguna pero también os regidor, y dice no realizar actividad alguna de índole ejecutivo, en el desaparecio de sus facultades, entonces el nombramiento de cualquier director con excepción de como lo manda la Ley = de Secretario, Gerente, de Juez Municipal y de Tesorero Municipal, el nombramiento de todos el personal del Ayuntamiento la corresponde al Presidente Municipal, 2:40

Afortunadamente se dice esto es porque tienen un reglamento si el reglamento dice esto es porque voté en contra, entonces a lo que voy a decir que por el contrario y si lo voté en contra, entonces a lo que dice la dirección Jurídica, los apoderados legales si pueden ir voluntarios por el pleno del Ayuntamiento, porque es expresamente (o sea) la Ley de Gobernación pero si distingue bien que hay un dirección Jurídica y apoderados legales.

Hector = Entonces no ocupa la aprobación del pleno, cuando

Nombre a alguien nombre al director jurídico para aprobar el pleno no necesite

Miguel = El director jurídico para aprobar el pleno no necesite

Hector = ~~Cambios~~ Si no necesita entonces se hace lo que la Ley

Miguel = Es que el Presidente ya le hace la propuesta al director jurídico.
Miguel = O sea que se la puede hacer solo
Miguel = Sí, claro.
Miguel = Si él puede adelante.

Miguel = Es mi criterio, y si ustedes quieren hacerlo por ustedes
miguel = pero esas cosas, pero respecto a clausulas es decisión del Presidente
y todo eso, pero respecto a clausulas es decisión del Presidente
respecto para el director jurídico, al director de desarrollo Social,
al director de lo que quieran, si hoy quiere despachar a todos
al director de lo que quieran, si hoy quiere despachar a todos
y cambiarlos nuevos.

Miguel = Yo lo que digo que el debe consider la armonía de ese
personario y el sindicato, porque son importantes ~~los~~ dos personas,
que no hay le confiar que sea necesario, que el Presidente
debe de analizar esa temática, no vamos decir yo te voy
a poner a este abogado porque yo digo, debe de haber armonía
y debe platicar ustedes, no ~~pueden~~ decir yo digo que va a
y digo porque yo puedo.

Presidente = A entonces armonía, si ~~de~~ para alguien el.

Presidente = A entonces armonía.

Miguel = Es lo que es armonía.

Miguel = Debería de llegar a un acuerdo
Presidente = Debería de llegar a un acuerdo
Presidente = Yo digo lo siguiente, que Miguel recibe de recordar
que hay un reglamento interno y para el es leonino por lo cual no
se propone a los funcionarios de Sindicatura, leonino o
gobernación para brindar reconocimiento a él directo que sindicato tiene
la facultad de proponer a los funcionarios de Sindicatura, leonino o
no nosotros este reglamento lo acabamos de revisar en julio pasado
se publicó y se hizo todos los trámites pertinentes para que
se publicó y se haga público y se haga esta publicación.

Javier Balderas = ¿Qué cosa? Pero proponer a quien no lo escucha. Brindar
Presidente = Proponer a los servidores públicos de Sindicatura.
Presidente = Proporcionar a los servidores públicos de Sindicatura.
Presidente = No lo pueden volver a leer por favor, cuál es, en
Miguel = Muy bien, dándole ésta.

Rico = Sí este

Mora = Ese es el del Estado

Preguntó = Dice el sindicato se deba apoyar a los servidores públicos necesarios para su función conforme al presupuesto de egresos.

Propone el nombramiento de los servidores públicos de la Secretaría, bueno es que, les diente enrgo.

Rico = Yo estoy proponiendo

Rico = Para la propuesta a que se haga

Preguntó = Para la propuesta a que se haga

Rico = Hoy proponiendo ~~el pleno~~

Mora = AL PLENO

Preguntó = No enrgo.

Rico = porque de hecho

Rico = porque de hecho

Mora = No me levante voz nadie mas por favor.

Preguntó = No me levante voz nadie mas por favor y la

Rico = de hecho cuando ya votemos por no reecharle a la
abogada externa, diga aquí en este mismo dia e tener a la

Preguntó = de hecho cuando ya votemos por no reecharle a la
abogada externa, diga aquí en este mismo dia e tener a la

Rico = abogada externa, diga aquí en este mismo dia e tener a la
abogada externa, diga aquí en este mismo dia e tener a la

Preguntó = abogada externa, diga aquí en este mismo dia e tener a la
abogada externa, diga aquí en este mismo dia e tener a la

Rico = abogada externa, diga aquí en este mismo dia e tener a la
abogada externa, diga aquí en este mismo dia e tener a la

Preguntó = abogada externa, diga aquí en este mismo dia e tener a la
abogada externa, diga aquí en este mismo dia e tener a la

Rico = abogada externa, diga aquí en este mismo dia e tener a la
abogada externa, diga aquí en este mismo dia e tener a la

Preguntó = abogada externa, diga aquí en este mismo dia e tener a la

Preguntó = abogada externa, diga aquí en este mismo dia e tener a la

Rico = abogada externa, diga aquí en este mismo dia e tener a la

Preguntó = abogada externa, diga aquí en este mismo dia e tener a la

Rico = abogada externa, diga aquí en este mismo dia e tener a la

Preguntó = abogada externa, diga aquí en este mismo dia e tener a la

Rico = abogada externa, diga aquí en este mismo dia e tener a la

Preguntó = abogada externa, diga aquí en este mismo dia e tener a la

porque ~~los~~ es la consecuencia, todos los que votaron el reglamento
están en consecuencia justificada porque es un reglamento que está
en la ley.

Euroques: Disculpame no, claro que no

Miguel: Tu eres ingeniero.

Euroques: ^{Ahora} Todo lo que das tu como abogado crees que es real.
Miguel: No, pero si tengo los documentos, Todo lo que tu das
como ingeniero es real.

Euroques: Claro, por supuesto que estoy en la misma situación que
tú.

Miguel: Claro, al que voy es mi concejal, si ustedes quieren
votarle el nuevo director jurídico, votarle horrible, así no
perjudica en algo, yo lo hago como mi equipo de trabajo
y como equipo de trabajo es un bareo, si uno se cree que
caer todos, entonces como equipo de trabajo hago el constatorio.

Agur: Hay una tesis también, que dice: Servidores Públicos
principales del Estado cuya designación o remoción no es
exclusivo del Ayuntamiento o sea Tesorero, Secretario General,
y que principal su nombramiento corresponde al Presidente Municipal
y por lo el documento que carece de la firma del Director
municipal tiene valor probatorio siempre que cuente con la
de igual, o sea con la del Presidente Municipal, es una
tesis y si ustedes quieren votarla.

Lola: Es tesis.

Miguel: Es criterio.

Lola: Es criterio.

Miguel: Dice en el artículo 28 ~~del~~ artículo III
que dice en el artículo 28 ~~del~~ artículo III
nombrar y remover a los servidores públicos municipales cuya
designación o remoción no sea facultad exclusiva
del Ayuntamiento, de acuerdo con este reglamento, es facultad
del Presidente

Miguel: Busca en el artículo 31 también, porque veas también
~~que~~ los dos están fundados.

Miguel - Si ves como se contrapone una con otra

Perez - Yo lo estamos haciendo de varias formas fundamentalmente

Lopez - El reglamento principal lo ~~aprovecha~~ sacamos y lo vemos

Asturias - Esto es el reglamento principal.

Lopez - Yo creo que aquí lo que ustedes dicen.

Asturias - Se contrapone una parte del reglamento principal

Perez - Se contrapone una parte del reglamento interno que resuelve

Perez - Yo expreso a la Ley y al reglamento interno que resuelve
aprobaciones sobre todo en este momento que me expusieron a la
aprobación para la dirección jurídica, es que propusieron que

Lorente - Como veo que hay controversia, así como hemos mencionado
Presidente - Como veo que hay controversia, así como hemos mencionado

Presidente - Como veo que hay controversia, así como hemos mencionado
a considerar ambas partes, yo sugiero que lo nucleemos.

a considerar ambas partes, yo sugiero que lo nucleemos.

Perez - Sometámoslo a votación

Perez - Sometámoslo a votación porque lo somete a ustedes

Morales - Presidente le estamos solventando que lo somete a ustedes

así todo, así que de todos los temas como reglamentos, solicitudes

así todo que lo somete a votación, y punto

a usted que lo somete a votación, y punto

Presidente - Yo lo voy a mandar a comisión

Morales - Entonces esto violaría nuestros derechos.

Presidente - Si así lo consideras.

Presidente - Si así lo estás haciendo

Morales - Si así lo estás haciendo

Presidente - No.

Morales - Como no, mira yo tengo el derecho de solicitar lo

Morales - como no, mira yo tengo el derecho de solicitar lo

Presidente - Yo propuse e votación las partes, si no lo hace

Presidente - Yo propuse e votación las partes, si no lo hace

Presidente - Yo propuse e votación las partes, si no lo hace

Presidente - Yo propuse e votación las partes, si no lo hace

Presidente - Yo propuse e votación las partes, si no lo hace

Presidente - Yo propuse e votación las partes, si no lo hace

Presidente - Yo propuse e votación las partes, si no lo hace

Presidente - Yo propuse e votación las partes, si no lo hace

Presidente - Yo propuse e votación las partes, si no lo hace

Presidente - Yo propuse e votación las partes, si no lo hace

Presidente - Yo propuse e votación las partes, si no lo hace

Todos los tres y que el mismo trampo este pensando hacerse la
confianza del pleito pero que le den el expediente legal
y se esparsa en todos los juzgados, a todos los procedimientos
jurdicos que tiene ~~entre~~ el Ayuntamiento. ~~entre~~ hasta el ^{ahora} de
Presidente: hay que mandar a considerar por yo proponerle otros
operarios.

Rico- Para que consiste lo de a mandar, usted y yo la
presente la disolucion fuera de este ^{punto de este} ~~santos~~

Rico- Es medio año que tiene.

Presidente- En usted provoco

Rico- En yo lo propongo

Presidente- Por problema personal con el Lic. Branda.

Rico- En pese al Lic. Branda

Presidente- Para el Lic. Karina

Rico- En expongo por escrito o que venga personal y
exponga el problema sucitado por el acal por favor.

Presidente- Yo la acuerdo y en mucho gusto viene.

Presidente- Yo la acuerdo y en mucho gusto viene.

Rico- Hoy pido que ponga sobre la mesa la votación
para la aprobación de del director jurdico por favor.

Presidente- Pues yo opino lo contrario, que veje e considero

Rico- Pues venimos la votación de que vez.

Rico- Pues venimos la votación de que vez.

Rico- Hoy que votar y usted sabe si lo votó o no
depende de usted.

Rico- Si usted lo votó manda a revisión, pues que sigue o
no

Eugenio- Tú te que someter a aprobar o votación

Rico- Es que va ser 6 meses y luego se quejar que

Rico- Es que va ser 6 meses y luego se quejar que
el director esta, no le den apoyo como quieren

Capital = buchachon y o color que tiene el silvocer
 mi maestro porque yo creo que no estuvimos en una epoca de
 y estafale y o color que es un color se vuela. Desde un principio
 quedamos que libemos a ser un capital y no la hanq' hechos
 desde Julio del año pasado estuvieron en este silvocer y quedó
 que no es posible tener al presidente como los
 regidores representan a la Ciudadanía y que quedó bien
 clara las clasificaciones las tiene al presidente. pero con
 lo que hicieron así que ya creó ese esto nuevo a él por
 si no lo hacen así el nuevo de decir bienmos pionero
 buenas personas, que el resolvieren los problemas y decaí a la
 de acuerdo, quienes solucionen los problemas y decaí a la
 pueblo que esto es para el pueblo no
 pueblo que esto es para el personal, que esto es para el pueblo no
 pueblo exigencias de todo los demás concuerdos fue esta
 lo que
 quedaron de nosotros mismos, muchachas hoy que responsabilizan
 a los ciudadanos, porque sus comunidades nos
 tenemos que llamar los, riendos los ayer que ya podían
 celebrar porque el mundo que la tienen, que juev' lo
 tienen y
 veces competir entre
 las dificultades que existen que cada uno es
 un poco propone y tienen a decirles si es posible su
 vez que proponen y tienen que sus autoridades debaten si
 no es que que se quede sin que de sus autoridades debaten si
 tienen que una situación de sus autoridades que
 debaten entre ellos, por la medida en la que
 tienen que las autoridades, comprender y basar las cosas bien
 personal es porque nosotros encerrados en la casa de
 como el pueblo no lo que exijiente y no las cosas
 quedan.

Pues = que vamos dijimos algo, en fechas proximas muy pronto
 nos va a estar la gente necesitada de alivio que gran comisión
 está en la que vamos a participar tanto las y tenemos que
 Gobierno del Estado como la del Distrito Gobernador
 Maestra local la cual es la Secretaria General del

porque cosa situación, ~~que~~ Usted a repetir de dos
Albusto Arch Ibáñez Ramírez es una situación de nos de
que quisiéramos de pasos los acuerdos este Ayuntamiento no tiene
la capacidad económica para desembolsar y es una situación
que los valores a repetir ya recibidos de otra Administración
se encuentra en contra del Ayuntamiento y tienen que hacer
esas pruebas para evitar un deterioro total del Ayuntamiento
y los digo proximamente porque que ir fechas, porque es una
situación que impone a todo el municipio estar preoccupied
de lo que ya este le hace al aguante y fango es necesidad
de extenderlos a las otras organizaciones que tienen y ya
esta en puerta y no es un capricho esto es una realidad
y quiero que quede claro y grabado porque el dice de manera
que se este pretendiendo que es de quererle por ser mejor
que las agresiones que me quisieran achacar
y repetir y todas las agresiones que me quisieran achacar

al M. Presidente

Lamento mi punto el uso de la palabra ~~Presidente~~ sindico
yo era o usted lo votó al pueblo y eso no, usted
venga a la planta del presidente y usted lo votaran como
sindico eso ve quede claro, yo solo desde mi muy
personal punto de vista soy presidente y colegas creo
que es muy válido que el sindico elija alguna de su
confianza, es decir si yo estuviere en su puesto o
usted a su secretario particular a su gusto de la más
ellegada o lo es lógico y lo es normal que eliga
alguna de sus confianzas, yo a esto no veo ningún
conflicto, si quieren ser medidores, si quieren ser
como dice el medidor Castillo habrá que usar el
paradigma el sindico se tiene que hacer llegar de gente
que sea de su amistad, eso es lo único que fango que
aportar y gracias por el uso de la palabra.

Presidente Este bien yo no estoy fuerte a eso, yo lo que
quiero es, yo también quiero tener a una persona en su dirección
de mi confianza porque yo también soy responsable de lo que este
paseado allí.

López Para él es su síndico

Presidente Yo pero no ve a ponerle pensar que el quiere
representar al país por intereses particulares o de grupo, yo
nunca por interés particular o particular de grupo, yo
nunca en la actualidad nos sentamos nosotros si queremos
y tenemos razones de esto de la Dirección, tenemos
de lo que en este paseo, yo estuve vivo de que pasa una
cosa y pase le otra y me costó agarrado como piñata
para hacer eso es un punto muy difícil, ya veas si
queremos ver a los mandatarios venidos siendo mandatarios y
queremos que seamos mandatarios venidos siendo mandatarios y
verlos, perdón yo trigo (lo de punto verde), lo vemos con
mucha seriedad o una reunión informal, pero también no vele
que sal las cosas como ustedes les van de su lado.

Presidente Yo por le urgente y quedé si usted no lo
admite creer que su voto está en contra y que sa
grande nuestro voto a favor y que no se obedece que
se desrate al Ayuntamiento paraguayo o impotenciarlo esta
oficina y cada año, 3 veces sin poderlo entender,
que se dejó ver la
que apoderado legal es que se situaron que se dejó ver la
vended, le digo que me envíe alector a mí, para no se
envíe este oficio

Presidente Para fabre se están efectuando a mí, porque no
me acepta a canavel.

Presidente No es que no acepta a canavel, vea si vea es que
quiero ser libre de comandado, sus órdenes son de comandado
que se pone que yo no sé qué fabre ocupa la oportunidad de
que se pone que yo no sé a canavel con todo respeto que
trabajo y yo veo a canavel a canavel que yo no
quiero pensar que yo no sé que yo no sé que
tengo alguna pasión vitalicia y que yo no sé que

de vivir, ademas pere un vele mucha le edad porque yo
pedra tiene 86 años de edad grecos e dios, pero tambien
yo un poco de 33 años de edad, uno disculpe, uno
vele, uno fortalece, uno mucha confundido fabrico uno sin
dejar de ver la de don Emanuel cartera respeto.

Presidente: Pare que se salio del tema

Ricardo, estey diciendo pere juez clero

Preguntó: Para usted Presidente prepara a otro curacel

Cristina: Esta preparando a su hijo

Ricardo: Haber aquí este propuesto sucural señor pere
juez amaripel

Presidente: No

Preguntó: No, no se desvive.

Cristina: Iberre Castillo

Leticia: Es el hijo de don Emanuel

Presidente: Espectacular o

Presidente: Espectacular o correr gente

Eugenio: Y ustedes meter gente

Presidente: Pues veas secundales nueras

Eugenio: Presidente un prestele usted prepara al Lrc. Emanuel

Leticia: Presidente un prestele usted prepara al Lrc. Emanuel

Iberre Castillo como extimo, ese es su propuesta

Presidente: Yo no finge nada contra chelo, y vos respetos.

Leticia: No soy de acuerdo con esto.

Leticia: Nicas elevado, a quien usted lo propone por que

es un católico a creyere y en un desprecio y falso

Presidente: No vandrie a perjudicarnos el contrario vandrie

a ayudarnos.

Presidente: Por eso vanda nos querre saber si usted lo propone

Leticia: Por eso vanda nos querre saber si usted lo propone

Presidente: Si

Leticia: Gracias 2:58:42

Rico = Y yo optaría por hacer un director jurídico de Tiempo completo aquí en el Ayuntamiento que no supere los exteriores

Morales = Poco y ésta

Morales De Tiempo completo

Morales Si, habrá que le los 10, 11 al Licado Sandoval

Promete Si, habrá que se lo que esté hoy habrá que no sea

Rico Pero totalmente fuera de lo que esté hoy habrá que no sea particular de alguien, o jurídico en lo particular no sea, yo sé que particular de alguien, o jurídico en lo particular no sea, yo sé que manifestó hoy lo que hoy es director y de su autorización, respete todo Proyecto, se mire lo de

Morales y de su autorización, respete todo Proyecto, se mire lo de

usted

Promete Te vienes estos buscando la forma de estar atacado

Morales Ande la sí

Rico Manifestó que este al día de hoy no hay un solo auxiliar jurídico oficial en Sindicatura, no hay un solo oficial jurídico, éste que se pretende llegar o no se sabe donde se pretende llegar.

Promete Te vienes estos buscando la forma de estar atacado

Presidente En ese sentido te vienes al director jurídico y éste

Castillo = Dice Paúl para tenerme una de las cosas que nosotros tenemos visto por la situación económica, o sea si les conviene tenernos o no puestos con el precio que se da que nosotros vamos a pagarles o no, en mi particularmente yo lo veo que no podemos ofrecer, en mi particularmente yo lo veo que no podemos ofrecer, un poquito difícil porque hay veces que no pagamos difícil, un poquito difícil porque hay veces que no nos convenga por el ir y venir decirle, con el sueldo que no va.

Presidente Sigue preguntarle a él

Castillo = Por eso digo pillar el sueldo que nosotros les podemos ofrecer y seguramente si ellos están en la mejor disponibilidad de aceptarlo, porque tendría que viernes a los nosotros las de aceptarlo, porque tendría que viernes a los conviene pues proponernos un sueldo que a ellos no les conviene pues yo les aseguro que nos estaremos siguiendo cosas, acuerdo y yo les aseguro que nos estaremos siguiendo cosas, acuerdo y si me parezca que deban de ver, cuente lo podemos ofrecer y si este disponible con ver una él a ser sus funciones

Lddle= Para scute externo

Cedillo= Por eso externo

Miguel= Con el de 20 mil que s'plicaran ustedes desde el 1º de octubre

Cedillo= Claro, si el aceptarle la cantidad esa pues adelante

Presidente= Seran 10 y 10, al DIF la paga 10 mil

Cedillo= Pero si no lo aprueba porque nosotros estuvimos deacuerdos aquí, queremos una persona que vigile y lleva ~~una~~ adecuada para que por este sueldo seviles como debía ser los casos, y no cargo que por este sueldo seviles no nos convenga, fa voy a ser sincero entonces lo primero que debemos tener en cuenta es si él tiene lo que la estamos ofreciendo este disponible de le mejor manera llevar los casos de aquí de acuerdo.

Presidente= Yo te aseguro que vamos a pagar mas de lo que establece la Licencia de Retiro, elige lo manifestó el presidente con el compromiso este cumplimiento con cada uno, y plástique con Emanuel Coello que estás fa voy a decir que viene estuvimos este es y esto es lo que viene con muy bajo sueldo

Situation= Vamos a aprobar puntos varios, se

Rico= Para darle seguimiento solicitudes punto varios, se

aprobó puntos varios, en estos venos yo digo este

propósito y quiero que por favor se vote.

Presidente= Yo lo voy a mandar a revisión porque hay otro

localmente, ~~se~~

Lefica= Presidente yo sugiero si dejamos al Lcc. Ibargüen

Cedillo= con abogado externo y aceptares la propuesta del sindicato de la Licencia de ~~Ibargüen~~ Terren y así se complantarse la persona que esté aquí de tiempo completo y una persona externa la persona que esté aquí de tiempo completo y una persona externa muy capaz que sería Emanuel Coello de acuerdo a ustedes en esa doble.

Miguel= Buena idea pero yo como nuevo director jurídico con el mandamiento expedido por el Presidente con la causa de la protesta, yo voy al tribunal de escuchas de la toma de la protesta, yo voy al tribunal de escuchas y arbitraje y dije ahí no bloquearan mi nombre

y vos ve a ganar esa juicio, punto del lado del que fue
 y el que no ha redactado con su nombre expedido legalmente
 en trámite y forma, entonces si él se pone listo y esté el
 Ayuntamiento, ve atacar al Ayuntamiento, entonces es otro problema
 que el sentido de que si fué éste director que se venga
 mas, en el sentido que yo soy director sindicato
 a otro director sindicato, a lo que yo soy director sindicato
 yo ahí y nos guste o no, sea de arrester confiarce o sea
 de arrester confiarce yo hoy director sindicato, por ejemplo a mi
 no me puede gustar al director de registro civil, pues podrá
 decir aquí mil cosas del director del registro civil que no
 fango nada en contra de él en ejemplo, podría decir mi
 cosas pero si no me gusta pues no me gustaría en lo muy
 interno y le podría decir al Presidente, andela presidente
 por favor despídalo pero no, son decisiones ejecutivas
 verdaderas mi consideración. 3:04:17

Marcos Vargas crees de decir algo muy importante porque
 no permitir que el fanga a uno de sus confiables, y porque
 no les del Presidente

mejor se las este dando oportunidad a los dos
 Llamas Es por eso que yo propongo que fanga deje
 al exterior sea una persona donde yo fanga entienda que es
 muy cerca al chigualito Emanuel Barbero Castillo para estar los
 en los oficinas y el mismo tránsito y tardíamente el desarrollo
 en donde se necesita, bravo y el pere y el
 diga al Sindicato fanga con el aljibe de todos sus
 confiables en su oficina personal si estuviera en el lugar del
 Sindicato a mí si me gustaría tener el que yo la
 fumaré confiables Este es un pleno ~~comproposito~~ de acuerdo
 Presidente pregunta, incluso y el pere que todo saldría perfecto
 Llamas = Esto es un pleno con el propósito de acuerdo

Presidente = Incluso

el Lic. Nieves ante el Lic. Emanuel, podríamos festejar

cer todo, podríamos dejar el chelo, pero tenemos que
pedir a Nieves y Emanuel Ibáñez como Jueces Municipales 3:05
Bravo puede apoyarlo aca juntos con chelo porque no, así
pues no queremos modelo o comisión para poder negociar porque ese
el grande centro y parece que ya tienen acuerdos sus propuestas,
no sé, eso se le digo a la mesa

Rico - Bravo le propone que hace lo lito, que quede como Emanuel
Ibáñez esté como director y que quede consuelo como directora jurídica
como externo y que quede consuelo como directora jurídica

Presidente - Para que hagamos un Jurídico

Rico - Pero yo soy director.

Chico - Pero yo soy director.
Rico - Entonces como pues no sedan, que mas que el externo
que este vigilando que por encima de lo que haga el director
que sea jurídico.

Frigorífico - Nada esto por encima de los directores, mas en el Presidente
Municipal, nada yo la puedo ordenar al director de Obra
Pública veje y haga este trabajo y que no se a decir, callejón.

Rico - Preferí a la revisión, y es más para mayor confianza
que salte el director y confirme que el externo cumplan se la de el
apoderante legal por parte del pleno o sea propuesta que el
apoderante legal por parte del pleno que cumplan se le de el apoderante
legal. que no esté impidiendo que cumplan se le de el apoderante
legal del Ayuntamiento.
La representación legal del Ayuntamiento

Frigorífico - Pues sale trae que dar, si se a ser el esas

Frigorífico - Pues sale trae que decidir

Rico - El es él que tiene que decidir

Lobato - Ningún inconveniente yo ha escuchado excelentes

Lobato - Ningún inconveniente yo ha escuchado excelentes
comunicados del lic. Emanuel Ibáñez Castillo.

Rico - Yo que nos como el apoderante y la representación legal del
Ayuntamiento, el se ve a persona a todos los asuntos

Frigorífico - Entonces usted le este pidiendo el Presidente que

Frigorífico - Entonces usted le este pidiendo el Presidente que
despida al director jurídico que ya le fui le proteste y 3:02

Frigorífico - Entonces usted le este pidiendo que despida al director jurídico que ya le fui le proteste y 3:02

Rico - Yo no sé por qué días se el verán las reuniones en breve
ni le estoy pidiendo que despida al director jurídico que ya le fui le proteste
que sea eso adelante, de lo contrario se ve a querer eternizado

Preguntas por eso tener que acordarla a comisión y el hoy un acuerdo, y con lo podemos tratar y con esto estoy convencido de que se acuerde, y con lo que se acuerde para veas planteando y veas de modo que haga lo que buscas abogada para buenas pruebas que si planteando y de estas cosas que haces, para buenas pruebas que si planteando y que se acuerde y me parezca buenas la propuesta de podamos llegar a un acuerdo todo esto, pero que todo fluya lenta, pero si veas acuerdo todo esto, pero que todo fluya y protegernos en cuanto a sindicatura que este presidente

Rico Ahora si se refiere a sindicatura en cuanto lo que este presidente quiere he propuesto todo eso que este presidente cuende venimos bien para que no se propone todo eso que este presidente cuende

Presidente Usted.

Mare = Todos nosotros, nadie es culpable hasta ahora

Mare = Bueno los que votaron en contra de esto ay pues hay

Mare = Bueno los que votaron en contra de esto ay pues hay

Mare = Presidente usted diga porque ya es tarde.

Mare = Presidente usted diga porque ya es tarde.

Mare = Presidente checale

Mare = Presidente checale, porque esto es punto braw

Mare = Responsabilida Legal médico, porque esto es punto braw

Mare = Presidente checale.

- Lolita: Si son las fa^{cas} Presidencia
Mara: Se somete a votación para que se celebre e comparezcan o se someta a votación para que se apruebe, esos son los dos opciones que tienen.
Entrevistador: ~~Lo que~~ es lo que sabemos que estamos votando, por lo que se está votando.
Presidente: el voto secreto del Director Jurídico
Presidente: la propuesta ~~de~~ ^{que} de acuerdo, es tu propuesta Entrevistador: le propuse ~~de~~ ^{que} acuerdo, yo estoy ~~de acuerdo~~ en favor de que estemos votando, yo estoy ~~de acuerdo~~ en favor de que estemos votando.
Presidente: da su nombre.
Presidente: como nuestro extinto
Lolita: como lo manager de Lolita
Entrevistador: como lo manager Presidente
Lolita: le parece Director Jurídico no podemos votar por Chelo porque Presidente: ~~que~~ Director Jurídico no podemos votar por Chelo porque ya hay un...
Mara: si pero el Director Jurídico que ya tiene otra persona, o sea que entender que le confiaré la tiene otra persona, o sea que no
pregunta: le confiaré la fuga
Presidente: le confiaré del Pleno
Mara: le confiaré la fuga
Presidente: De la decisión ^{que} elige
Presidente: Que decir entonces, esto se ~~elige~~ por mayoría.
Mara: Si ^{que} elige por mayoría los directores?
Presidente: Si ~~que~~ por mayoría los directores?
Mara: los acuerdos del pleno serán por mayoría?
Presidente: Para los directores los pago yo
Presidente: Para la otra parte del sindicato proponer
Mara: Pero la otra parte del sindicato proponer
Presidente: Si, para el director.
Presidente: Si, para el director.
Mara: Entonces en donde como digo Lolita, o yo en su momento se pletó con la persona en tener libertad, como lo ve, usted
Lolita: Yo ya hice mi propuesta competencial, oigo lo que me dice el plan negociador para que no negociemos, pero finalmente es mi propuesta y yo pago a la gente.

nuestro problema no se en su opinion tiene.

Pregunto yo no me bajo de mi punto son decisiones ejecutivas y yo no tengo sugerencias a las decisiones en fare, si fuese presidente debo yo ejercer ser presidente municipal como tales decisiones deben ser hechas y las decisiones ejecutivas son de punto donde se vea que las decisiones ejecutivas son de

usted me guste o no me guste, es mi punto

Mares - Ahora lo que se debe de hacer es votar ese punto porque este es el orden del dia en el apartado de puntos varios

Presidente - Para ese punto es

Mares - O se manda a comision o se vota la aprobacion o no
Mares - ~~O se manda a comision o se vota la aprobacion o no~~ que sea ~~que sea~~ ser. Es lo que tiene que hacer aprobacion ~~eso se~~

Presidente - Pues yo ya lo mando a comision

Mares - Pues sonido ~~si se ve e manda a comision~~

Mares - ~~que votacion si se ve e comision~~

Mirreyer - No se tiene que someter o si

Mares - No, seguramente no

Mares - Si ya este hecho, comparece que hay un director

Mares - Si ya este hecho, comparece que hay un director

Mirreyer - La propuesta del titular del Ejecutivo que es el

Mirreyer - La propuesta del titular del Ejecutivo que es el

Mares - La propuesta del titular del Ejecutivo que es el

Mares - La propuesta del titular del Ejecutivo que es el

Mares - Que se le haga al director cuando quiera hacerlo

Mirreyer - Que se le haga al director cuando quiera hacerlo

Presidente - Yo les sugiero que lo mandemos a comision y

Presidente - Yo les sugiero que lo mandemos a comision y

Presidente - Yo les sugiero que lo mandemos a comision como

Mares - Yo sugiero ^{que} que esto se manda a comision como

Mares - Yo sugiero ^{que} que esto se manda a comision como

Mares - Yo sugiero ^{que} que esto se manda a comision como

Mares - Yo sugiero ^{que} que esto se manda a comision como

Mares - Yo sugiero ^{que} que esto se manda a comision como

Ricós Es que necesitamos avanzar y el médico.

Presidente Digamos que lo vamos a ver en comisión

Eustigio - Nada más que quede esclarecido que no queda votado, que no se permitirá la votación

Moros Que quede esclarecido que no se sometrá, que el Presidente en lo sumario a votación

Ricós Nuestro voto va en contra de que esa va a comisión

Moros Que quede esclarecido que el pleno lo solvete lo someté y por lo sometío

Presidente Queso asalte que por haber contrariedad ~~dijo~~ que sea sometido a Comisión.

Ricós Por favor levantar la votación de los que si queremos que se resuelva la situación.

Moros - Señor Presidente votaremos

Eustigio - Pero que quede esclarecido que si es un voto que avante que por lo menos el nombre de cada uno de los desidimos hacerlo de este forma

Moros - Pues cada quien verá, secretaría hará lista por favor secretariarse que estén de acuerdo al o propuesto del Secretario

Carrasco, Eusebio, Lulito, Moro, Ricós, Castillo

~~Lic. Carrasco sea dir. Jurídico y~~

Ricós - En el caso nuestro es nombre el director Jurídico lic. Carrasco y abogado externo que se pondrá la legal al Lic. Eusebio, que era la ~~propuesta~~ primera propuesta y la segunda es el mismo ahora dentro al epoderamiento el Lic. Carrasco dada el primer planteamiento no evanza.

Primero: Queda ~~comisionado~~ Lic. Carrasco y ^{cupo jurídico} epoderado legal al Lic. Eusebio

Segundo: Lic. Carrasco ^{cupo} epoderada

Secretario: G. votar por la propuesta dos

Miguel Aguirre secretario que se abstiene de votar en fecha
de discusión que estuvo su presencia porque contrabandeó la
Ley de Gobernación y la Administración Pública Municipal estuvo
de acuerdo X.

Miraga - Yo igual que queda esas ~~figura~~ así

Calleja - Sobre el artículo 28 fracción III

ELM - Yo quería hacer una propuesta si me lo permiten en
punto uno a mí, lo que yo propongo compañeros señor Presidente
es los calendarios nuestras sesiones de ayuntamiento con el
unica fin de no caer en estos situaciones de que no mandamos
nuestros papeles al tiempo y llena y dos que que lo evitamos
al desarrollo legislativo que nos ha conferido la ciudadanía
y verdaderamente ahora si ponemos nenes en la obra, y lo
propongo gestionando que ver a la semana, si ustedes están de
acuerdo animo cada 15 días y de preferencia como lo
hacemos hoy por la mañana de días de la semana ese es
mi propuesta. Yo supongo disculparle a los compañeros es como
cualquier empresa tiene tu calendario y hacen tu proyecto
de todo el año, no de un semestre, ni un mes, creo que
estamos a un buen trago de proyectar el calendario de
trabajo y sería interesante de verdad, nos evitan estos
nuevos ~~negocios~~, etrazos y todo este tipo de cosas.

Frigel - De hecho yo si conocido en la primera sesión
de Ayuntamiento la segunda yo esa propuesta quedó
aprobado todo, para quedar de los segundos cada
semana días, los segundos por lo tanto cada semana
duas que este el acto no recordar si la primera o
la segunda, si quisieran modificar ese acuerdo porque
yo hoy no acuerdo pronto

MOTA: También se habrá considerado que iba a ser por los fines
RICO: Pero por la inseguridad yo considero que deba
de ser en el día y en horas laborales, entre más tarde
mejor.

Merez Un dia en específico y que, pero con usted tiene
 salidas ~~que~~ decir ~~este~~ dia no se ve el poder, porque tanto
 Presidente A eso iba ~~que~~ ^{que} es el dia
 Merez Como se estan llevando charlas yo estoy de acuerdo

Prestate = Por los viernes

Merez = Por los viernes me parece bien

Prestate Adelante no hay problema

Lopez = Es que mi punto seria que yo queria freírles
 a la mesa. Muchas gracias, lo vamos a gustar
~~que~~

Merez A media semana pero lo que sale del lunes a
 miércoles.

Prestate = Es muy variable, habrá que estar al tanto
 Merez = ~~por ese año~~ contactos ~~Es un poco si~~ freírles

Cestillo = ~~Por ese año~~ si freírles siempre Es que es un freno

Prestate = Es decir si Usted tiene un compromiso al lunes se
 Lopez = Es decir si el miércoles o el viernes, pero que no se modifique
 por el calendario

Fuentes = Si estoy de acuerdo, fírmame
 Merez = Si

Prestate cada 15 días

Prestate = Los lunes por la mañana este vien

Merez = Los lunes por la mañana, general o general

Lopez = Los lunes por la mañana, general o general
 Presidente = Para que no haya problema en los demás hay que
 abrigarlos a tiempo

Prestate = No lo haces convierte, el viernes lunes, sacar Prestate

Lopez = No lo haces convierte, el viernes lunes, sacar Prestate
 Lunes por la mañana, con que freírles.

Prestate = Cada quince días.

Lopez = ~~que~~ quince días

Entonces yo traigo un punto que es muy sencillo, nade uno que vos ~~leaste~~ y e sesionar al comité de compras
Presidente Invita

Presidente Mariano si queremos

Entonces Nos pensamos un horario y adelante

Entonces Yo creo que los días lunes que ya estamos.

Castillo De formar que ya queda esas fechas

Entonces No es que ya este fijado

Castillo Que queda esas fechas

Miguel Concluimos el punto de la lotería

Secretario Si

Miguel & este es otro punto

Entonces Ese es y que querás hacer le invitan a los de compras, supongo que estamos todos, nore se reanudar y este el trámite del propio reglamento y que quedan esas fechas en el comité con tal

Presidente Por que no hay ningún problema adelante

Entonces Entiendo veamos quedando fecha y hora

Entonces Entiendo veamos quedando fecha y hora

Entonces Heber al comité podemos sesionar hoy y el 10

Entonces Heber al comité podemos sesionar hoy y el 10 mejor mañana y a lo mejor pasada mañana

Miguel Pero que sea a las 10 fijo en su paso.

Miguel Pero para que sea a las 10 fijo en su paso.

Presidente Y no es muy posible que primera sesión y despues comité

Presidente Heber es complicado sacar a horde el comité

Entonces Heber es complicado sacar a horde el comité

Entonces Yo e este el propio reglamento te lo diré,

Entonces Yo e este el propio reglamento te lo diré,

se sesiones y totales.

Presidente Sesiones cuando

Eugenio Tu dices, al lunes. estás bien

Presidente Es le finde porque tenemos dos o tres días

Eugenio El lunes a las horas.

Presidente Con las 7.

Castillo A las 5 es una buena hora

Miguel = Dijo que es el Presidente de ese comité

Le contesta que es el Presidente

Miguel O para el martes.

Presidente = persona puede, con quien no se puede posponerla

Miguel A no la del comité

Secretario Lunes a las 7.

Lolita - Presentas el martes

Presidente Martes a las 4 de la tarde. convocatoria aduanera

Miguel yo hago un punto no es de escribir, ^{ni pedir} presentarles una memoria la cual tiene como finalidad que halle errores el remate de escribir el orden del día, se les dejo para que la revisen y la entrenan y yo en su momento pues crede se donde cuestiones y a estos asuntos de que se trate.

Castillo - Yo por ultimo en varias ocasiones me he dado la fuerza de ir visitar la Unidad deportiva como esas creo que ya se que un poco mucha insinuación ahí, y de la 7 a 6:30 mediodía y a eso mucha insinuación donde creo que ya se que un poco mucha fotos para sacar aludiendo donde hay mucha drogadicción, en los cañones de fronteiri y yo creo que ese es lo visto y mucho gente que este convencida el deportista, sin embargo es un mal aspecto que se ha dado entre decirle que durante 15 años

que fui cede 3 Tres veces dia, por mugar en tuvo
hubo sede de vigilancia, yo creo que no es el grafico
de donde a nuestros hijos que estan fumetando el
deporte donde hay muchachos, muchachos y de todo
y no veo que hay gente qui utilice asesistio
y no es por mardiles por el lado de otros as
dado se ven los perejales y las bolitas y a esto
yo creo que se ve a venir heire dando us el
partido, entonces yo le sugiero me propueste que
por favor hubiera mas vigilancia o iluminacion, porque
yo veo que despues de los T es un relajo y el otro
yo veo que viene casi a las 9 de la noche y para mi
me dice mucha pena velle verguenza de acudir a
esta gente que esta fumetando el deporte y ver
esta gente que esta de ganta, de mi parte yo creo que eso
es.

Presidente= Nada mas les jijiere que cuando veas asas
problemas ~~Hasta~~ ~~los~~ lo mas pronto posible llamanos.
para yo con esto que tu me dices, qui que sugerirle
en tiene un policia o que le estan dando mas vueltas
a la ciudad.

Marcos= Hablemos de graficos yo ayer ^{por la noche} me acorde una
petrulla de aqui del Ayuntamiento a salido contrario
por este calle enfrente de la Presidencia, y yo le
dije hoy que tener cuidado con el ejemplo que
casi decho, le excuse de ellos fue que por que estaban
frente que andar por todos lados y les dije para asas
no es para que estos violen las directivas de las calles
Purau= Anote los plazas y y q
MERA= ERA Y A LAS 2 LA NOCHE

Sesión 32 (38)

Presidente: Es peligroso poner la gente en la mesa para
el sentido que tienen y puede creerse o creerse.

Entonces el ~~punto~~ trataré la dictación de estos materiales
para que se haga para la próxima sesión.

Puertas: Si por eso se vota para yo quedar en lo vacío
antes.

Cachorro: De modo que se vota aprobar.

Mármol: Es para darle orden a la sesión.

Lolita: Porque se explica y se vota.

(43)

Clausura = 11:51